

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

Дан старт
подготовке
к Новому году

» 2 стр.

90-летний
юбилар
П.П. Баранова

» 2 стр.

Библиотека
знакомит
с компьютером

» 3 стр.

Талант юной Арпине
не остался
незамеченным

» 3 стр.

С Днём народного единства!

Дорогие земляки!

4 ноября Россия отмечает один из самых молодых государственных праздников – День народного единства. Он был утверждён Государственной думой РФ в декабре 2004 года в память о героических событиях 1612 года, когда народное ополчение, объединившее людей самого разного происхождения, статуса, разной веры и национальности, под предводительством истинных патриотов Отечества Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского освободило Москву от польско-литовских захватчиков. Тогда воины народного ополчения продемонстрировали образец храбрости и сплоченности, а этот день навсегда остался символом воинской доблести и славы, российской независимости, государственности, любви к родной земле.

На территории Полысаева сегодня проживают русские, немцы, украинцы, татары и представители других национальностей... Люди

разные по вероисповеданию, профессии, возрасту, но все мы – россияне, полноправные члены единой многонациональной семьи. Именно единство и сплоченность народов обеспечивает согласие и стабильность в обществе. Это особенно важно и в нынешний непростой период. Осознавая собственную причастность к судьбе родного города и своего края, каждый из нас помогает России обрести и сохранить социально-экономическую стабильность.

Уважаемые полысаевцы! Поздравляем всех вас с Днём единства народа – народа с героическим прошлым и светлым будущим!

Пусть опорой во всех ваших начинаниях всегда будут верные и ценящие вас близкие, друзья и коллеги!

Глава Полысаевского
городского округа

В.П. ЗЫКОВ.

Председатель городского
Совета народных депутатов

О.И. СТАНЧЕВА.



В НОВЫЙ ДОМ

Праздники случаются и в будни. Так произошло и у нашего земляка – ветеран Великой Отечественной войны и труда Фёдор Иванович Сердюк во вторник праздновал новоселье. Ему была выделена квартира в Доме ветеранов.

Фамилия Сердюк в Полысаеве известна – это люди шахтерской династии, общий стаж которой насчитывает около 150 лет. Больше всего представителей этой семьи трудилось и трудится на шахте «Заречная». Сам Фёдор Иванович после военной службы в стрелковом полку, которую он проходил с декабря 1944 по апрель 1951 года, устроился работать подземным электрослесарем на шахту «Заречная». Всю трудовую биографию был верен этому предприятию – ушёл на заслуженный отдых только в 1983 году. В многочисленных почётных грамотах, благодарственных письмах ветерану обязательно присутствуют строки: «за безупречный, добросовестный

труд», «за достижение высоких производственных показателей», «за честное отношение к труду». Уважение к шахтерской профессии он привил своим детям и внукам, которые пошли по стопам своего папы и деда.

До этого дня мужчина проживал в единственном доме в Лебяжьем переулке – №2. Находится он, без преувеличения, на краю географии – в районе, который в народе называют «старое Полысаево». Когда-то давным-давно Фёдор Иванович сам поставил жильё для своей семьи, а когда жителям улицы, оказавшейся на подработанной территории, предложили переехать в благоустроенное жильё, ветерану стало жаль бросать

свой домик. Ведь здесь он прожил значительную часть своей жизни. Здесь выросли его пятеро детей. Здесь все вместе разделяли радости и сплывались в беде. Баня, огород, погреб – всё ухоженное, но вот сам домик уже давно перестал отдавать вложенное в него душевное тепло. Из года в год грунтовые воды подтачивали основы жилища, фундамент стал разрушаться, стены прорезали трещины. Добиться приемлемой для проживания температуры стало невозможно – печка будто «съедала» уголь, а тепло просачивалось через щели на улицу.

Оптимистичный характер Фёдора Ивановича «прощал» своему домику удалённость от благ цивилизации – воду приходилось носить из колонки соседней улицы, магазинов поблизости нет, а чтобы добраться до остановки общественного транспорта, нужно идти пешком 2 километра. Для

человека на девятом десятке такая удалённость от цивилизации уже тяжела.

Словом, обратился Ф.И. Сердюк в областную комиссию по распределению жилья. Где, говоря официальным языком, «был признан нуждающимся в улучшении жилищно-бытовых условий проживания». После чего ему была выделена квартира в родном городе в Доме ветеранов, на удобном первом этаже. Торжественное вручение связки ключей проходило уже в новых стенах – однокомнатной квартире. Начальник УСЗН Ю.И. Загорюлько, заместитель главы города по соцвопросам В.И. Рогачёв от всей души поздравляли Фёдора Ивановича с радостным событием. Вместе с ключами – открытка и сладкий подарок от губернатора, а от города – микроволновая печь.

Семья у новосёла большая – родных много: пятеро детей,

десять внуков, десять правнуков, все живут в Полысаеве и стараются чаще навестить дедушку. Его день рождения – 18 августа – и вовсе стал любимым семейным праздником. Только тесновато будет всем собраться в квартире. «Ничего, поместимся», – уверенно отвечает внучка Наталья, которая в радостный день встречала вместе с дедом гостей. Деловито осмотрел новую квартиру и сын Виктор: «Сделаем тут небольшой ремонт – наклеим другие обои, мебель перевезём, купим кухонный уголок». В общем, несмотря на 87 лет, в жизни Фёдора Иванович Сердюка начался новый этап, и пройдёт он уже в благоустроенной квартире – со всеми удобствами. Уверена, наш ветеран ещё долго будет радовать своих родных жизнерадостием, энергией и счастливой улыбкой.

Светлана СТОЛЯРОВА.

Праздник

Уважаемые кузбассовцы!

4 ноября мы отмечаем все-российский праздник – День народного единства.

Это один из самых молодых праздников нашей страны. Он был учрежден в 2005 году в память о событиях «смутного времени». В 1612 году народное ополчение под предводительством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского освободило Москву от польско-литовских захватчиков. Во имя спасения Отечества российский народ показал небывалый подъем нравственных сил, продемонстрировал такую стойкость, какой история еще не знала. Это был пример невиданного взлета человеческого духа, небывалой жертвенности и любви, солидарности и бескорыстия, массового героизма.

Те давние события послужили наглядным уроком для дальнейших поколений, для всех нас. Он убедил нас в том, что, если мы будем едины, будем любить свою страну, помнить свою историю, беречь свои корни, то преодолеем любые трудности, любые преграды. Только в нашем единстве – залог процветания, мощи и величия нашего Отечества.

Сегодня Россия переживает непростые времена. Мировой экономической кризис, война в братской Украине, экономические санкции против России. И выстоять в этих условиях мы сможем, только объединившись, только поддержав признанного национального лидера, президента России Владимира Владимировича Путина. И мы убеждены в том, что успех В.В. Путина – это и успех России.

Всего лишь 14 лет назад наша страна стояла на грани утраты суверенитета. России могло не быть, и это было очень реально. И тогда В.В. Путин, как президент, сделал свой выбор в пользу сильной России с опорой на силы и традиции нашего народа. Шаг за шагом он вернул уважение к России и, укрепив национальную безопасность государства, объединив общество, возродил веру россиян в свою страну.

Уважаемые земляки! 2014 год в нашей стране объявлен Годом культуры, а в Кузбассе – Годом культуры и туризма. В День народного единства мы проводим большой праздник – Ночь искусств,

которая будет проходить с 3 на 4 ноября во всех регионах страны.

Музеи, библиотеки, театры, дома культуры приготовили для кузбассовцев насыщенную, разнообразную программу. Это выставки, танцевальные марафоны, концертные программы, мастер-классы, встречи с художниками, литераторами, открытые спортивные занятия и многое другое. Уверены, Ночь искусств станет еще одним символом, объединяющим народы России. Поздравляем вас с национальным праздником!

Желаем всем крепкого здоровья, радости, успехов, удачи. Счастья и благополучия вам, вашим родным и близким!

С уважением,
губернатор Кемеровской области
А.Г. ТУЛЕЕВ,
председатель Совета народных депутатов Кемеровской области
Е.В. КОСЯНЕНКО,
главный федеральный инспектор
И.В. КОЛЕСНИКОВ.

Наши юбиляры

Вся жизнь, как в сериале, но без вымысла...



Ещё одна жительница Полысаева на этой неделе отметила почётный юбилей – в понедельник Прасковья Павловна Баранова принимала поздравления с 90-летним Днём рождения. Верная жена, заботливая мама, прекрасная хозяйка, а ещё любящая бабушка – это всё о ней.

Паша, как называли её в детстве, родилась в большой семье, в деревне Симоново Красноярского края. Все были приучены к труду с раннего возраста. Девочка была средней между двумя старшими и двумя младшими детьми. Когда окончила семь классов, началась война.

Паша девчонкой была боевой, справедливой, умела людьми руководить. А потому в 1941 году, когда всех мужчин из деревни забрали на фронт, её назначили бригадиром полевой бригады. «Распоряжалась лошадьми, посевами, уборочной», – вспоминает она. Нелегко приходилось, но работа, трудности никогда не пугали.

В 1943 году по повестке от военкомата девушку направили в Кемерово на завод №2, который выпускал военную продукцию. Два года, до самой Победы, она стояла у станка. Стояла даже тогда, когда уже не было сил, потому что знала – это нужно фронту. Через год после окончания войны Прасковья вышла замуж, родились дети: сначала сын, потом дочь. Жили дружно, хоть и не богато, но вскоре семье предстояло пережить тяжёлое испытание – у Прасковьи Павловны обнаружили сложное заболевание сердца. Долгие девять лет она не могла работать, а ведь на её плечах лежало хозяйство, забота о двух маленьких детях. Вот тогда она оценила заботу и помощь со стороны супруга Николая Калистратовича.

В 1955 году семья переехала на постоянное место жительства в г. Полысаево. Здесь начинали практически с нуля – построили свой дом, обустроили приусадебный участок, наладили быт. Несмотря ни на какие трудности все эти годы помогли друг другу супруги Барановы. Николай устроился работать на шахту «Заречная», сама же Прасковья Павловна – в училище №25 секретарём. Родному учреждению отдала 15 лет. За эти годы не было ни одного нарекания со стороны руководства училища – работу свою знала и любила. До

сих пор её здесь помнят – поздравляют с праздниками.

А уж какой модницей была Прасковья Павловна! Сама выкройку к платью сделает, сошьёт так, что залюбуешься – на зависть всем женщинам большого учительского коллектива. Утром, по дороге на работу (она никогда не ездила на автобусе, всегда только пешком), обязательно забежит в парикмахерскую. Там и укладку ей сделают, и маникюр поправят. В общем, не женщина – картинка. Идёт, нарядная, аккуратная, самыми модными тогда духами «Красная Москва» благоухает. Такой же статной Прасковья Павловна осталась и сейчас, хоть и серьёзно подкосили недуги её здоровье, а голова по-прежнему высоко поднята.

Не только годы – богатство нашей героини. Самые дорогие для неё – внуки, точнее, три внучки. Выросли, считай, на её руках. Строгая со взрослыми, со своими девочками баба Пана – мятеж пуха лебяжьего – всё позволяла им, уж слишком их любила. Дедушка, бывало, строжится на шалости, а бабушка его успокаивала – пусть играют, пусть радуются, возможно, вспоминая своё трудное детство. Хозяйкой Прасковья Павловна была знатной. Это сейчас уже не может сама у плиты стоять, а раньше – блины, пироги, оладьи, draniki... Ещё солнце не взошло, а она уже у печки хлопочет. Словом, она из тех настоящих бабушек, с которыми тепло, уютно, от которых веет бесконечной любовью.

В День рождения именинницу поздравляли не только родные, не только внуки и правнуки. Как ко всем почтенным юбилярам, к Прасковье Павловне Барановой пришли в гости начальник УСЗН Ю.И. Загоруйко и заместитель главы города по соцвопросам В.И. Рогачёв, чтобы передать добрые пожелания от себя, главы города, губернатора и даже президента России. Вместе с открытками – материальная помощь к личному празднику.

Светлана СТОЛЯРОВА.

Акцент

Скоро праздник. Готовимся!

Ещё не кончился октябрь, а я уже хочу поговорить о празднике Нового года. Рано? Пожалуй, самое время. Признайтесь, многие из вас подумали, где будут встречать 2015-й – дома или в гостях. Работники кафе и ресторанов подтвердят, что различные коллективы уже «застолбили» ту или иную дату в конце декабря, чтобы отпраздновать грядущий праздник. Оживляются продавцы фейерверков. Сотрудники турагентств ещё с лета продают новогодние туры, хотя и отмечают, что спрос значительно снизился по сравнению с тем же 2013 годом.

Каждый из нас хочет, чтобы праздник был ярким, красивым, запоминающимся. Но как бы мы лично не обустроили его в своей жизни, большое значение ещё имеет и обстановка вокруг нас. Вспомните, когда начинают мигать разноцветные гирлянды вдоль дорог и в витринах магазинов, когда разноцветная мишура поблёскивает над полками с продуктами, когда во дворах и вдоль дорог появляются снежные дедушки в красных полушубках – ощущение праздника и радостные эмоции просто зашкаливают! И тогда мы уже поглядываем в сторону шампанского, представляем, как начнём чистить ароматную и такую податливую шкурку мандарина, прицениваться к детским новогодним кулёчкам-подаркам... Словом, начинаем чаще улыбаться и наполняться хорошим настроением.

К чему я завела этот разговор – к предложению всем начать думать о том, какой свой вклад мы внесём в новогоднее убранство нашего города. Обычно к 1 декабря всех предпринимателей просят создать праздничный вид на фасадах своих магазинчиков, салонов красоты, офисов, кафе, станций техобслуживания и т.д. Возможностей украсить – множество, всё зависит только от желаний и, конечно, финансовых возможностей. Как и в любой сфере, продавцы иллюминаций предлагают продукцию на любой бюджет – от недорогих светодиодных гирлянд и скромных

трубок дюралайта (впрочем, таящих в себе безграничные возможности для проявления фантазии) до световых фонтанов, стоимостью в сотни тысяч рублей. Понятно, что сейчас экономическая ситуация не самая лучшая, но время подумать, подкопить силы есть. Кроме того, новые приобретения можно удачно сочетать с имеющимися украшениями.

В преддверии наступления 2014 года большинство полысаевских предпринимателей нашли возможность создать праздничное настроение в той или иной форме. Вспомните, городской рынок, шар-иллюминацию у магазина «Елена», цветы на здании ООО «Камаз» и многие другие места.

Управляющие компании тоже не остались в стороне. Разноцветные фонари в чердачных окнах многоэтажек, светодиодные ленты по периметрам очертания домов. Никого не оставила равнодушной и скульптура благородной лошади, созданная силами работников ООО «Спектр К». Очень интересно – кто в этом году появится на её месте?

Со своей стороны городские власти обязательно включают световые фонтаны, накинута на деревья яркие гирлянды, опоры

освещения украсят фигурки в новогодней тематике, а старые знакомые – объёмные световые Дед Мороз и Снеговик вновь займут своё место в сквере «Единый Кузбасс». Не обойдётся праздник в Полысаеве и без красавицы-ёлочки, которую поставят на обновлённой городской площади.

Сегодня в администрации города проходит совещание, касающееся праздничного убранства Полысаева. Приглашённых предпринимателей знакомят с условиями конкурса на лучшее новогоднее оформление объектов потребительского рынка. Так, при оформлении фасадов и витрин следует использовать энергосберегающие световые украшения, а также проводить световое оформление расположенных поблизости к ним деревьев, установить новогодние ёлки, разместить поздравительные баннеры, растяжки. В оформлении придерживаться стилистических решений по определённой тематике (например, с использованием национальных мотивов).

Очень хочется верить, что к декабрю Полысаево засияет яркими огнями. Ведь, по сути, стараемся для себя, для своих земляков.

Светлана СТОЛЯРОВА.



Скульптура, созданная к 2014 году, работниками ООО «Спектр К».

Заботы власти

В администрацию Полысаевского городского округа за 9 месяцев 2014 года от населения поступило 889 письменных, электронных и устных обращений. Их количество в сравнении с аналогичным периодом прошлого года снизилось на 21,1 процента.

Двусторонняя СВЯЗЬ

Меньше стали обращаться полысаевцы со своими проблемами в администрацию Кемеровской области – на 16,4 процента и в администрацию Президента Российской Федерации – на 44,4 процента.

Все больше горожан понимает, что все обращения из вышестоящих инстанций отправляются для проработки «на места». Поэтому, чтобы сэкономить время, полысаевцы начинают решать волнующие их вопросы не «сверху», а, как это и логично, с местного уровня, т.е. с администрации городского округа.

Конечно, некоторым горожанам все равно кажется, что путь «сверху-вниз» результативнее. Но чаще всего на месте разбирательство проходит оперативней и не менее эффективно. Так, в 2014 году в 58 процентах случаев приняты меры о полном или частичном удовлетворении обращений полысаевцев, в 40 процентах даны разъяснения и лишь 2 процента ответов содержали мотивированные отказы.

К примеру, если очередь на жилье еще не подошла, а гражданин непременно желает получить квартиру в строящемся у него на глазах доме, это не означает, что после обращения в вышестоящие инстанции он попадет в число новоселов.

Всему свое время.

Кстати, вопросы обеспечения жильем, переселения из бараков и т.п. традиционно находятся в числе лидеров обращений граждан. Среди наиболее проблемных также жалобы на работу управляющих компаний и предоставление коммунальных услуг ненадлежащего качества, требования ремонта дорог частного сектора, просьбы о выделении земельных участков. Полысаевцы также беспокоят вопросы организации в городе безопасности и правопорядка, здравоохранения, образования, социального обеспечения и др.

В администрации Полысаевского городского округа созданы все условия, чтобы жители имели возможность реализовать конституционное право обращаться к должностным лицам органов местного самоуправления.

Личный прием граждан, в том числе и с ограниченными физическими возможностями, ведется в кабинете-приемной на первом этаже администрации Полысаевского городского округа по адресу: **ул.Кремлевская, 6**. Режим работы: ежедневно (кроме субботы, воскресенья и праздничных дней) **с 8.00 до 17.00** (обеденный перерыв с 12.00 до 13.00), пятница с **8.00 до 13.00** без обеда.

Наш корр.

Знай наших!

С НОВЫМ званием!

Чествование самых талантливых детей Кузбасса прошло в выходные в г.Кемерово. Делегации со всей области в составе более трёхсот человек прибыли в Кемеровскую государственную областную филармонию, где проходил торжественный приём стипендиатов Губернаторской стипендии «Юные дарования Кузбасса» 2014-2015 учебного года. Высокого звания была удостоена вокалистка Дворца культуры «Родина» Арпине Арутюнян. Воспитанницу поддерживала её преподаватель – Татьяна Анатольевна Савченко.

Эстрадный вокал – тяжёлый труд. Чтобы добиться весомых результатов, необходимо ежедневно практиковаться, совершенствовать свои навыки, а ещё – участвовать в конкурсах. Одним из обязательных условий для получения звания юного дарования являются успехи на вокальных конкурсах. В копилке Арпине много грамот. Первой серьёзной заявкой стал Гран-при (абсолютная победа) на Международном конкурсе юных вокалистов «Метелица», проходящим под патронажем Губернаторского культурного центра «Юные дарования Кузбасса». Это было в 2012 году. В следующем году жюри вновь несколько раз оценило нашу девушку. Самые дорогие награды – дипломы Лауреата: 1 степени на Международном Фестивале детского юношеского музыкального творчества «Сибиряда»; 2 степени – на Межрегиональном конкурсе фестивале «Созвездие улыбок»; 3 степени – на Международном конкурсе-

фестивале «7 ступеней» и многие другие.

Арпине с самого детства любит петь, занимается вокалом достаточно давно. Первым преподавателем стала Людмила Александровна Шерина, в 2012 году талантливую ученицу взяла под своё крыло Татьяна Анатольевна Савченко. Педагог отмечает в своей юной воспитаннице сильную подачу голоса, открытость, а ещё, что с годами Арпине стала более раскрепощённой на сцене, артистичнее. «С ней очень легко работать – на лету схватывает. Покажешь, как нужно сделать, она как в зеркале повторяет, очень быстро понимает, что я от неё хочу», – рассказывает Татьяна Анатольевна.

Репертуар полысаевской вокалистки составляют в основном популярную музыку, но в последнее время появилась тяга к романсу. Это сложное направление – чтобы исполнить произведение искренне, душевно, необходимо прочувствовать каждое слово, каждую



строку. Девушке уже 17 лет, возможно, пришло время, когда авторские переживания накладываются на личные. Арпине с уважением относится к национальной культуре – в её репертуаре немало красивых песен на армянском языке. С ними она также успешно выступает на вокальных конкурсах.

На торжественном приёме было немало именитых гостей, среди них знаменитый пианист и общественник Денис Мацуев, президент фонда «Новые имена». Перед участниками приёма выступили с концертом лауреаты межрегиональ-

ных и международных конкурсов, которые также получили или уже имеют звания юных дарований Кузбасса. Музыкальные ансамбли, дуэты, трио, вокальные номера – на сцену выходили самые одарённые жемчужины мира искусства Кузбасса.

Нашу звездочку Арпине Арутюнян знают многие жители Полысаева, ведь редкий праздничный концерт обходится без её участия. Девушка с удовольствием выходит на сцену и делится своим талантом с каждым зрителем.

Светлана СТОЛЯРОВА.

Общество

Компьютер. Будем знакомы!

Большой востребованностью у посетителей полысаевской городской библиотеки пользуются курсы «Информационный гражданин», начеленные на формирование у слушателей навыков владения компьютером, который прочно закрепил за собой репутацию первого помощника во многих профессиях, универсального справочника и даже, своего рода, организатора домашнего досуга - при наличии выхода во всемирную сеть Интернет.

Курсы эти с аншлагом проходят в библиотеке уже третий год, с перерывом на отпуск их преподавателя – библиографа Елены Березовской. Молодой специалист многим своим ученикам годится в дочки, а некоторым и во внучки. Но современная техника, это как раз тот редкий случай, когда человеку зрелых лет, есть чему поучиться у молодежи.

«Учится большинство слушателей старательно, - хвалит учеников преподаватель. - Пропускают исключительно по уважительным причинам – приболел, пенсия должны принести и т.п. Сейчас как раз группа очень прилежная! Информационная почти для всех новая, но и теорию, и практику все усваивают хорошо, стараются все записывать, чтобы дома, в случае затруднений, обратиться к своим «шпаргалкам». Сегодня у нас восьмое занятие из двенадцати, знакомимся с сайтом «Одноклассники» - учимся регистрироваться, выкладывать фотографии, искать друзей, писать сообщения и т.д. Почти для всех этот сайт как глоток свежего воздуха, люди находят давно

потерянных товарищей, родственников, начинают общаться, делиться событиями из своей жизни и узнавать новости друг друга. Разве это не здорово? А ведь еще несколько недель назад мир Интернета казался для них чуть ли не космосом!».

Слова преподавателя может подтвердить практически каждый слушатель.

Пошел второй месяц, как Нина Степановна Астапова владеет ноутбуком – сын подарил маме на день рождения, чтобы не скучала на пенсии и могла посредством глобальной сети общаться с друзьями и родными, живущими в других городах и странах.

«Через «Одноклассники» я нашла двоюродного брата, с которым давным-давно у нас не было связи, – рассказывает Нина Степановна. - Он с отцом, моим дядей, еще в 1991-м году уехали из Туркмении в Израиль. Он много раз предпринимал безуспешные попытки найти меня в Интернете, и наконец-то это стало возможным! Я была так рада видеть фотографии брата,



его семьи, узнать, что дядя мой, которому уже 90 лет, еще жив и здоровствует! На ближайшее будущее у меня цель овладеть «скайпом», чтобы можно было не только переписываться, но и созваниваться – разговаривать и видеть друг друга с помощью компьютера и Интернета. Друзей в «Одноклассниках» у меня пока немного – около тридцати, но все они дороги мне, среди них Лиза Махлейт - подруга и одноклассница, живущая ныне в Германии. Мы и раньше поддерживали связь, а сейчас это еще проще и дешевле стало. Расстояния, годы, границы нашей дружбе не помеха!»

На пенсии Нина Астапова уже шесть лет, а фактически

не работает всего год, который, признается женщина, был для нее очень сложным. За всю жизнь так привыкла к трудовым будням, сложившемуся годовому ритму и распорядку дня, что поначалу вообще не знала, куда себя деть без работы. «Но за год попривыкла, конечно, а сейчас вот есть компьютер, интернет дома подключили сразу же, - продолжает Нина Степановна. - Какие-то азы работы с ноутбуком показали сын и внук, но за каждой мелочью не станешь обращаться. А вопросы-то возникают в процессе пользования, да все новые и новые. Поэтому когда родственница рассказала, что в библиотеке проходят бесплатные курсы компьютерной

грамотности, я записалась, не раздумывая. Пусть что-то я уже знаю, но, как известно, «повторение – мать учения!».

Надо отметить, что атмосфера на занятиях царит познавательная и дружеская, кто-то что-то недопонял – спрашивают, не стесняются – у преподавателя или у соседа по «парте» читального зала библиотеки. Наивные для опытных пользователей вопросы и темы новичкам кажутся «китайской грамотой». Но при должном усердии, терпении и практическом закреплении навыков уровень начинающих пользователей растёт с каждым днем.

Правда, по словам библиографа Елены Березовской, не все ученики доходят до финала, кто-то сходит с дистанции при первых трудностях или поняв для себя, что «компьютер – это не мое». Но таких слушателей на курсах «Информационный гражданин» меньшинство. Все-таки в зрелом возрасте люди идут за новыми знаниями осознанно, понимая, что эти уроки не только не пройдут даром, но и увеличат шансы на трудоустройство, кому это актуально, а на заслуженном отдыхе заметят разнообразят будни, расширят круг общения. А что как ни увлекательная пища для ума, положительные эмоции и дружеские связи поддерживает нас в любом возрасте, сохраняет интерес к жизни и окружающему миру?!

Ирина БУРМАНТОВА.

Острый вопрос

Почему считается, что наркотики, в основном, - проблема молодежи? Действительно, большинство принимающих наркотики – молодые люди. 13-19 лет - возраст критический, кризисный, когда подросток психически наиболее уязвим. Молодежь вообще склонна к поиску нового, необычного, склоне к подражанию при переоценке своих возможностей. Современная молодежь находится в особо тяжелых условиях все возрастающего зла и оскудения любви. Это приводит к невротизации, метаниям, неприятию реальности. При отсутствии духовной направленности возникает стремление к бегству в мир фантазий (а друзья-наркоманы так заманчиво описывают состояние «кайфа»), люди с неустойчивой психикой и несформированной системой ценностей быстро попадают под их влияние...

Проклятие молодых

Об этой проблеме сегодня говорят везде: в газетах, на радио, по телевидению. Учителя в школах не остаются безучастными. Но совсем юные ребята и девочки всё равно продолжают пробовать, как будто делая это назло. Назло кому? Только самим себе.

Четыре раза в год в администрации города проходят антинаркотические комиссии. Но последние события, произошедшие в Кировской области и Ханты-Мансийском автономном округе, когда жертвами нового наркотика из разряда «курительных смесей» стали почти 280 человек, из них 11 скончались, всколыхнули всех. Это ужасно, когда люди не понимают, что творят с собой. Хотя сегодня информация открыта – заходи в интернет, узнавай, смотри, читай. Всё это направлено на то, чтобы остановить, НЕ ПРОБОВАТЬ. Как важно отказаться от самого первого предложения и не поддаваться соблазну потом. Об этом говорили на прошедшей на прошлой неделе сессии Полысаевского городского Совета народных депутатов.

«Мы обращаем внимание на профилактическую работу учреждений образования, касающуюся наркомании», - сказала в своём отчёте Н.Н. Гончарова, начальник городского управления образования. - Во всех образовательных учреждениях действуют советы по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних, ведётся работа по выявлению детей школьного возраста, систематически пропускающих занятия. Сформирован банк данных детей, которые находятся в трудной жизненной ситуации. Этот банк постоянно обновляется – дополняется или уменьшается. Проводятся беседы на уровне всех работников образовательных учреждений. Во всех акциях, которые проходят у нас в области, мы принимаем активное участие. Этой работой мы пытаемся охватить до ста процентов обучающихся. Начинаем буквально с первого класса. На родительских собраниях мы также поднимаем вопросы профилактики наркомании. Разговариваем с родителями,

«Spice («спайс») - один из брендов синтетических курительных смесей, поставляемых в продажу в виде травы с нанесенным химическим веществом. Обладает психоактивным действием, аналогичным действию марихуаны. В 2008 году было установлено, что действующим компонентом смесей являются не вещества растительного происхождения, а синтетические вещества».

объясняем, чтобы они больше внимания уделяли своим детям, более внимательно относились к их поведению. Кроме того, мы работаем с детьми по профилактике суицидов, терроризма. Уделяем большое внимание травматизму детей».

Наталья Николаевна выразила 99-процентную уверенность, что в наших образовательных учреждениях распространения наркотических веществ нет. Это действительно так, потому что учителя стараются наших детей уберечь в стенах образовательных учреждений. «Мы проводим беседы с детьми в более камерной атмосфере», - отметила Н.Н. Гончарова. - Когда мы говорим с ребёнком один на один, то мы видим его обратную реакцию. Индивидуальные беседы мы проводим с теми ребятами, которые у нас вызывают тревогу в первую очередь». Кстати, далеко не всегда на наркотики подсаживаются дети из малообеспеченных, неблагополучных семей. Порой у таких детей просто не бывает средств на то, чтобы купить дозу. А, может быть, за внешним благополучием семьи ребёнок не нашёл себя и начал принимать наркотики.

Стоит отметить и то, что ежедневно классные руководители отмечают отсутствующих в своих классах. Если только это необоснованный пропуск, преподаватели стараются максимально быстро среагировать – посетить семью, позвонить родителям.

«Мы стараемся как можно больше детей записать в различные кружки, спортивные секции, - подхватила тему В.В. Пермякова, директор школы №32. - Мы настолько тесно друг с другом живём в маленьком городе, что дети наши у нас на виду почти 24 часа в сутки. Мы видим, чем они заняты». Не может не удручать

тот факт, что среди учеников школ немало курящих детей – процентов восемь, из них процентов шесть – это девочки. Следуют примеру своих родителей, особенно мам, которые не выпускают сигарету из рук. И пока этот пример будет перед глазами, наши дети будут ему вторить.

Ответственный секретарь комиссии по делам несовершеннолетних, секретарь антинаркотической комиссии Н.Н. Уфимцева отчиталась о работе комиссии: «В администрации города систематически проводится комиссия по противодействию злоупотребления наркотиками. На заседание комиссии приглашаются также директор предприятия, где работа людей связана с опасными производственными факторами. Они освещают вопрос организации работы по профилактике наркомании на предприятиях. Постоянно на заседании приглашаются представители аптек, чтобы пресечь закупку лекарственных препаратов, из которых наркозависимые изготавливают наркотические вещества. Ежегодно на комиссии заслушиваем представителей управления молодежной политики и образования по вопросам профилактики наркомании. Рассматриваем анализ преступности среди несовершеннолетних. В городе ежегодно утверждается программа «Комплексные меры по противодействию злоупотребления наркотиками и их незаконному обороту». Проводятся встречи учеников школ с инспекторами отдела по делам несовершеннолетних, с врачами-наркологами. Поддерживаем волонтерское движение с их акциями, направленными на формирование антинаркотической позиции. Кроме этого, в городе работают программы

«Дети и семьи группы риска», «Борьба с преступностью и профилактика наркомании», «Молодежь г.Полысаево» и другие.

Были на комиссии и представители психоневрологического диспансера, которые также говорили о мерах по профилактике наркомании и ВИЧ-инфекций в городе. Мы заслушивали отчёт о работе уголовно-исполнительной инспекции с гражданами, условно-осуждёнными за распространение и употребление наркотических веществ».

Межмуниципальным отделом МВД России «Ленинск-Кузнецкий» на территории нашего города был проведён ряд антинаркотических мероприятий: «Родительский урок», «Первокурсник», «Сообща, где торгуют смертью», а также оперативно-профилактические мероприятия «Сбытчик», «Притон». По словам С.А. Маленкова, врио заместителя начальника Межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий», такие мероприятия проводятся регулярно. Кроме того, с начала года было выявлено девять преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств. В текущем году в дежурную часть отдела полиции «Полысаево» поступило 11 сообщений по фактам передозировки наркотиками, в том числе один со смертельным исходом, и семь сообщений по незаконному обороту наркотических средств и организации притонов на территории г.Полысаево. Адреса поставлены на контроль. Проводится работа по проведению контрольных закупок по этим адресам.

Последним выступил С.И. Зуев, начальник Ленинск-Кузнецкого межрегионального отдела Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков в РФ по Кемеровской области полковник полиции. «Синтетические наркотики фиксируются начали три-четыре года назад, - сказал Сергей Иванович. - Формула их очень длинная - почти на полторы страницы формата А4 с различными окончаниями, добавками. Они меняются с огромной скоростью. Сегодня на наркотическом рынке более 700 разных формул. Синтетический наркотик у молодых людей не ассоциируется с наркотиком вообще. Потому что основной способ употребления синтетики – пероральный (через рот). Синтетический наркотик не вызывает ломки, но при этом степень привыкания к нему в разы превышает степень привыкания от традиционных наркотиков. Синтетические наркоманы мрут, как мухи. Диагноз поставить невозможно, вот и отмечается в графе – смерть от неизвестного яда».

Новые синтетические наркотики порой не включены в список подконтрольных веществ, а значит, официально наркотики не являются. А чтобы включить их в список, пройдет не один месяц. Сложность - признание наркотика наркотиком. На это уходит много времени. И пока его

признают наркотиком, у него изменится «хвостик», и новое вещество уже не будет в списке наркотиков.

Сотрудники налоговой полиции, которая начала заниматься этими вопросами, сделали изучение латентности наркомании. «Десять лет назад, - сказал Сергей Иванович, - мы взяли людей, которых доставили из притонов, которых освидетельствовали, которые прошли по скорой помощи, и выявили цифру из этого количества – кто на тот момент состоял на медицинском учёте. Это оказалась всего лишь четвертая часть. Эта цифра для Ленинска-Кузнецкого и Полысаева составляла 2200 человек. Эти два города являются примерно одной тысячной частью страны. Тогда 2200X4X1000=8,8 миллиона наркозависимых в стране».

Но тогда это были традиционные наркотики, которые легко выявлялись. А когда пошла синтетика, которая не тестируется у человека в отделении больницы, где он должен встать на учёт по результатам анализа, говорить о реальной картине наркотизации не приходится.

Какие меры нужно предпринять, чтобы в разы уменьшить количество наркозависимых, сбытчиков? Меры, по словам С.И. Зуева, требуются не только правоохранительные. Нужен целый комплекс, потому что беда начинается с прозрачности границ, с неконтролируемости притока мигрантов и со многих других вопросов.

И всё же ни одна химия не побеждена сознанием, она сильнее. Но если человек правильно расставит систему ценностей, тогда у него получится уйти от наркозависимости. Упование на какие-то приборы или препараты при лечении наркомании – это миф. «Находясь на лечении, - утверждает С.И. Зуев, - наркозависимый должен получать его максимум месяца 2-3, а остальное время от наркотиков его должна отращать сама система – колючка, забор. Вот тебе природотерапия, трудотерапия. Если к нам звонят (5-37-26) или приходят родственники или наркозависимый, мы готовы разговаривать с каждым конкретным человеком, не спрашивая его фамилии. Готовы связывать его с психологами, наркологами, реабилитационными центрами. Мы многим людям помогаем выбраться. Где-то есть эффект, где-то его нет. Но сказать, что ситуация зависит только от нас, нельзя. Она зависит от настроения самого человека».

Китайская синтетика работает на уничтожение молодого поколения. У молодежи массово идёт вымывание таких понятий, как честь, совесть, уважение к старшему поколению. Доктор Е.А. Брюн, главный нарколог страны, сказал: «Молодежь выбирает образ жизни». Поэтому основной упор нужно делать на индивидуальную профилактику, на профилактику в семьях. Случаи возвращения людей из синтетики есть. Главное, чтобы вокруг человека были созданы условия неприятия наркотиков.

Любовь ИВАНОВА.

Эффект от курения «спайсов» схож с симптомами серьезных психических заболеваний, отмечают наркологи. Согласно их мнению, эти смеси надо запрещать в принципе, не исследуя их состав, ведь производители его постоянно меняют.

Образование

«Умный» марафон

Ученики полысаевских школ приняли участие в интеллектуальном марафоне. Традиционно он проводится для учеников четвертых и седьмых классов. Самые маленькие интеллектуалы соревновались в стенах школы №44, а семиклассников гостеприимно встретила четырнадцатая школа. Здесь собрались команды со всего города.

Интеллектуальный марафон – серьезное испытание. К подобным соревнованиям школьники готовятся очень тщательно. И вот он – долгожданный день! Ребята очень волнуются, но каждый из них настроен только на победу. Семиклассников пришли поддержать ученики школы-интерната №23: небольшой сценкой они развеселили участников. Маршрутные листы командам вручила методист информационно-методического центра Е.А. Беляева.

Затем участники интеллектуальной битвы разошлись по кабинетам – решать головоломки и искать выход из предложенных ситуаций. На решение каждого задания отводилось около получаса. Вопросы на «Физической культуре и ОБЖ», как и на других четырех станциях, не выходили за рамки школьной программы. Исключением из правил можно считать вопросы из истории города. Однако организаторы конкурса уверены: каждый полысаец должен знать своих героев.



Пока жюри подсчитывало баллы, перед участниками интеллектуальной битвы выступили воспитанники Дома детского творчества: вокалисты и танцоры из объединения «Unreal». Но вот настал момент истины, и сердца взволнованных интеллектуалов замерли в ожидании. Для награждения на сцену поднялась методист Елена Беляева и назвала имена победителей. Среди учеников четвертых классов самыми умными оказались Анастасия Горнаулова, Роман Бурыкин и Эдуард Черменин, который стал победителем сразу на двух станциях – «Математика» и «Окружающий мир». Среди семиклассников лучшими стали Дарья Иванова, Ирина Кудряшова, Алена Вожигова, Флориана Зимен

и Алина Чиркова. Интеллектуальный марафон – игра командная, где один за всех и все за одного. Вклад каждого – это ступенька к победе всей команды на каждой станции. Соревнования проводятся почти полтора десятка лет. Организаторы отмечают, что для многих ребят марафон стал настоящим интеллектуальным стартом. «Несколько лет подряд победителем в общекомандном зачете была школа №14, – отметила методист информационно-методического центра Е.А. Беляева. – Затем её стали «поджимать» сорок четвертая и семнадцатая школы. И теперь они в общекомандном зачете конкурируют примерно на равных. А в личном первенстве были ребята, которые, начав свой

звездный путь именно здесь – на городском интеллектуальном марафоне, затем становились победителями на олимпиадах школьного, городского или областного уровня».

В этот раз победителем марафона в общекомандном зачете стала школа №44 – первое место досталось и четвертым, и седьмым классам. Второе место в общекомандном зачете среди четвертых классов заняли ученики семнадцатой школы, «бронза» у четырнадцатой. Среди семиклассников второе место заняли ребята из школы №14, а третье место у школьников семнадцатой.

**Подготовила
Ирина КИРСАНОВА.
Фото Виктории
СТАРИКОВОЙ.**

Праздник

Всемирный день мужчин

Традиционно мужским праздником у нас принято считать День защитника Отечества, который отмечается 23 февраля. Однако представители сильного пола могут порадоваться: поздравления от любимых можно получать и в ноябре. Всемирный день мужчин учрежден еще в 2000 году, а отмечают его в первую субботу ноября.

Праздновать «мужской день» предложил активный борец за равноправие – Михаил Горбачев. Постепенно эта инициатива нашла широкий отклик у мирового сообщества. Это произошло, в большой степени, благодаря ежегодному вручению в этот день «Всемирной мужской премии». Она не имела материальной ценности: ее лауреаты получали всего лишь уменьшенную бронзовую копию роде-новского «Мыслителя». В разные годы «Всемирную мужскую премию» получали Папа Римский Иоанн Павел II, тележурналист Ларри Кинг, оперные певцы Лучано Паваротти и Хосе Каррерас, режиссеры Стивен Спилберг и Роман Полански, актеры Майкл Дуглас и Ален Делон.

Так как Всемирный день мужчин всегда выпадает на субботу, представители сильного пола могут себе позволить немного расслабиться и заняться своими любимыми делами. Женщины проявляют особую заботу о своих любимых мужчинах – мужьях, сыновьях, братьях, отцах, друзьях. Их поздравляют, дарят подарки, готовят праздничное угощение.



А знают ли сами мужчины, что совсем скоро у них намечается праздник? И что подарить любимому? Эти вопросы мы задали нашим горожанам.

Николай, 25 лет:
– Это хорошая новость! У мужчин должно быть больше праздников! Подарки дарить необязательно. Кстати, дарят обычно шампуни и гели: я и сам могу себе это купить. Достаточно внимания любимой женщины...
Валерия, 53 года:
– Честно говоря, я не знала про этот праздник. Конечно, рада за наших мужчин...

Но появление в календаре еще одной праздничной даты означает только то, что у представителей сильного пола появится очередной повод для выпивки. Хотя тот, кто ищет, тот всегда найдет: некоторые умудряются отмечать каждую пятницу, а многие вообще обходятся без повода.

Александра, 31 год:
– Мне не очень нравится деление праздников на «мужские» и «женские», предпочитаю «общие». – Новый год, например. К тому же, если вы искренне любите мужчину, для него каждый день рядом с вами будет настоящим праздником. Что пожелать мужчинам? Не разочаровывать нас. А женщинам хотела бы посоветовать не навязывать любимым подарки. Если вам понравилась розовая шапочка, это еще не значит, что

ваш супруг будет носить ее с восторгом. Тем более, если он предпочитает кепки.

Любовь, 40 лет:
– Мне вообще кажется, что наши женщины не очень хитры на выдумки в отношении подарков. Что мы дарим чаще всего? Парфюм! Просто нам так проще всего. А нашего дорогого мужчину мы просто не слышим. А, может быть, он весь год намекал нам, что хочет новую удочку. Появление очередной «красной даты» меня не радует. У мужчин и так слишком много праздников в году. Вы же понимаете, о чем я? Наши мужья даже 8 марта умудряются превратить в свой праздник. Что пожелать мужчинам? Больше внимания уделяйте нам, женщинам. Нам, в принципе, не много и надо: доброе слово, сочувствие, понимание.

Ответы наших респондентов совершенно разные, но есть в них нечто общее: не нужно искать надуманных поводов для формальных подарков. Душевное тепло и любовь нужны всем – и мужчинам, и женщинам, каждый день. А праздник, конечно, дело хорошее. И отметить его можно, но желательно не так, как привыкли многие наши российские мужчины. Почему бы, например, не сходить вместе в кино?

Ирина КИРСАНОВА.

Губернские новости

Кузбасские и китайские ученые обсудили вопросы безопасности и повышения производительности труда в угольной отрасли.

Делегация ученых Кузбасского государственного технического университета имени Т.Ф. Горбачева во главе с первым проректором Олегом Тайлаковым приняла участие в российско-китайском симпозиуме, который состоялся в Китае, в Шаньдунском научно-техническом университете (город Циндао).

В рамках симпозиума ученые КузГТУ представили научные доклады, которые вошли в международный сборник «Mining-2014».

Представители двух университетов и ведущие производственники Китая обменялись опытом в сфере механизации, увеличения производительности труда на горных предприятиях, повышения надежности и эффективности горно-шахтного оборудования, обеспечения безопасности труда в горной отрасли.

Кроме того, представители вузов договорились о реализации программы по обмену студентами на краткосрочное обучение. Уже в 2015 году студенты горного института и института химических и нефтегазовых технологий КузГТУ отправятся на один семестр в Китай.

Добавим, КузГТУ и ШНТУ ведут активное взаимодействие и сотрудничают в сфере науки и образования уже на протяжении 25 лет.

За первые два месяца областной акции «Защити свой дом от капризов природы!» кузбассовцы заключили более 9,3 тыс. договоров страхования имущества.

Страховые компании, участвующие в акции, отмечают рост активности населения: количество заключенных договоров страхования по сравнению с прошлым годом выросло в 1,2 раза.

В том числе, сообщает управление по ценным бумагам и страховому рынку администрации области, в ходе акции застраховано 4 тыс. 644 жилых домов, 3 тыс. 528 квартир, 1 тыс. 99 дач и хозяйственных построек, 70 домашних животных.

Большая работа проводится муниципальными образованиями по организации страхования домового имущества и имущества граждан в многоквартирных домах. Совместно с управляющими компаниями организована разъяснительная работа с жителями, организуются встречи со страховыми компаниями, со старшими домов.

В рамках акции администрации муниципальных образований проводят работу по страхованию социально значимых объектов муниципального имущества – объектов соцкультбыта, коммунальных объектов, дорогостоящей техники.

Акция «Защити свой дом от капризов природы!» проводится в Кузбассе по инициативе губернатора Амана Тулеева с начала сентября 2014-го. По решению страховых компаний акция продлена до конца этого года. За это время все жители области смогут выгодно по сниженным на 10-30% страховым тарифам застраховать свои дома, квартиры и имущество от различных рисков, в том числе и возможного ущерба от стихийных бедствий. Акция позволит кузбассовцам защитить финансовое благополучие и имущество от возможных рисков.

Студентка КузГТУ Елена Раевская успешно представила Кузбасс на всероссийском открытом конкурсе на лучшую научную работу студентов по экономическим наукам. Всероссийский открытый конкурс на лучшую научную работу студентов вузов по экономическим наукам проводится уже более 20 лет при поддержке Комитета по науке и высшей школы правительства Санкт-Петербурга и международной академии наук высшей школы.

В этом году в конкурсе приняла участие 279 студентов из 57 вузов России, Белоруссии и Украины.

Елена Раевская, которая обучается на втором курсе магистратуры Института информационных технологий, машиностроения и автотранспорта Кузбасского государственного технического университета имени Т.Ф. Горбачева, представила на конкурс работу на тему «Программный инструмент для оценки коммерческого потенциала результатов научно-технической деятельности на основе методов системного анализа».

По итогам конкурса Елена наряду еще с четырьмя участниками удостоена медали «За лучшую научную работу». Награжден дипломом и руководителем победительницы, профессор кафедры прикладных информационных технологий Александр Пимонов.

Кузбасский баянист Алексей Долматов победил в международном конкурсе исполнителей на народных инструментах в Узбекистане.

Ученик детской музыкальной школы №10, стипендиат губернаторской стипендии «Юные дарования Кузбасса» Алексей Долматов успешно представил Кемеровскую область на международном конкурсе исполнителей на народных инструментах «Мелодии родного края-2014», который прошел в Ташкенте.

В конкурсе приняли участие более 100 юных музыкантов в возрасте от 12 до 19 лет из России, Ирана, Турции, Казахстана, Кыргызстана, Армении, Афганистана, Азербайджана, Южной Кореи.

По итогам конкурса прокопьевский баянист Алексей Долматов стал лауреатом I степени.

ПЯТНИЦА, 7 ноября

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 «Доброе утро»
09.00 «Новости»
09.10 «Контрольная закупка» (0+)

РОССИЯ

05.00 «Утро России»
05.07, 05.35, 06.07, 06.35,
07.07, 07.35, 08.07, 08.35
«Вести-Кузбасс»

37 ТВК РЕН-ТВ (г.Полысаево)

05.00 «Адская кухня - 2» (16+)
06.00 «Званый ужин» (16+)
07.00 «Информационная
программа 112» (16+)

НТВ

06.00 «НТВ утром»
08.10 «До суда» (16+)
09.15 Т/с «Возвращение
Мухтара» (16+)

13.20 «Суд присяжных.
Вердикт» (16+)
14.30 «ЧП. Обзор»
15.00 Т/с «Лесник» (16+)

ТНТ-ЛЕНИНСК

07.00 «Панорама событий»(16+)
07.20 «Метеоинформ»(0+)
07.23 «Гороскоп» (16+)

ДОМАШНИЙ

06.30 «Джейми:
Обед за 30 минут» (16+)
07.00 «Погода
на «Домашнем» (0+)

СТС

06.00 М/ф «Однажды утром».
«Светлячок»
07.10 М/с «Пингвиенок
Пороро» (6+)

07.30 М/с «Клуб Винкс -
школа волшебниц» (12+)
08.00 Т/с «Воронины» (16+)

ТВ ЦЕНТР

03.00 «Настроение»
05.10 Д/ф «Жизнь и судьба
артиста Михаила
Ульянова» (12+)

ПЯТЫЙ КАНАЛ

06.00 «Сейчас»
06.10 «Утро на «5» (6+)
09.30 «Место происшествия»
10.00 «Сейчас»

ПЕРЕЦ ТВ

05.00 Х/ф «Горячий снег» (12+)
07.00 Х/ф «Конец императора
тайги» (0+)

КУЛЬТУРА

06.30 «Евроныйс»
10.00 «Новости»
10.20 Х/ф «Праздник святого
Иоргена»

12.15 «Правила жизни»
12.45 «Письма из провинции»
13.15 Х/ф «Талисман»

ИЛЛЮЗИОН +

06.25 Х/ф «Больше,
чем друг» (16+)
08.45 Х/ф «Иллюзионист» (16+)

РУССКИЙ ИЛЛЮЗИОН

06.45 Х/ф «Любовь в большом
городе-3» (16+)
08.05 Х/ф «Дикарка» (12+)

ТВ 3

06.45 «Затерянные миры» (12+)
07.45 Мультфильмы (0+)
11.30 «Гнездо кочета» (16+)

ПРЕМЬЕРА

06.00 Х/ф «Тайна перевала
Дятлова» (16+)
08.00 Х/ф «Нереальная
любовь» (12+)

20.00 Х/ф «Нереальная
любовь» (12+)
22.00 Х/ф «Волки» (16+)

КИНОКЛУБ

05.00 Х/ф «Еврей Зюсс -
бессовестный фильм» (18+)

КИНОХИТ

06.30 Х/ф «Как отделаться
от парня
за 10 дней» (12+)

НАШЕ КИНО

05.30 Х/ф «Гамлет» (12+)
08.00 Х/ф «Два берега» (12+)

НОВОЕ КИНО

06.15 Х/ф «Сатисфакция» (18+)
08.15 Х/ф «Тот, кто гасит
свет» (18+)

ТВ 1000 КИНО

05.45 Х/ф «В ожидании
чуда» (12+)
07.30 Х/ф «Стрелы Робин
Гуда» (12+)

Школьные вести

А у нас - день города!

В прошедшую пятницу в школе №32 отмечали День города. В зале собрались нарядные дети. Зазвучал гимн Полысаева, и зал зашел! В этот же день состоялся и премьера фильма, снятого Полысаевским пресс-центром к 25-летию города.

На экране любимые горожанами места, а дети смотрят так, будто впервые увидели какой-то совершенно сказочный город. А это город, в котором мы живём!

Кадры фильма сменяются выступлениями наших артистов. Каждый из них не просто поёт, а дарит свой подарок родному городу. Особенно зал оживился, когда известная у

нас в школе вокалистка Дарья Грачева запела:

- Сегодня мы не будем петь
про город Сочи
И про Москву сегодня
мы не будем петь,
А приглашаем вас, друзья,
мы очень-очень
На наш любимый милый город
посмотреть!

Да, эта песня из выступления школьной команды КВН на городском осеннем Кубке, который тоже был посвящён юбилею города. И на сцене они, наши любимцы – школьная команда «Красногорский экстрим». И они тоже запели: «Этот чудный город – город на Ине». Ребята совершили своё путешествие по нашему городу,

смонтированное в формате КВН. Весело и смешно!

Наша «Третья» – это особенный район города, здесь нет привычных городских дворов, двор только один – школьный. Вот о нём-то и шутят.

Ну что ж, где родился, там и пригодился...

Вот так, ненавязчиво, можно и в любви к городу родному признаться и по-другому на него посмотреть, и, конечно, ещё больше его полюбить.

Полысаево – «город надежд», а ещё город молодых, город любви, город СОЛНЦА. И это уже из уст детей. А устами младенца истина глаголет!

Т. АНАНЬЕВА, корреспондент школьного пресс-центра.

Спортивная жизнь

На пьедестале почёта

25-26 октября в городе Ленинске-Кузнецком состоялся традиционный турнир по баскетболу среди детей, посвящённый памяти преподавателя физической культуры Владимира Петровича Крекера. Команда МБОУ ДОД ДЮСШ (тренер Е.Л. Зименс) ежегодно принимает участие в данных соревнованиях, так как этот турнир является довольно престижным и значимым для спортсменов нашего и близлежащих городов. Несмотря на свой юный возраст и совсем небольшой учебно-тренировочный опыт, наши обучающиеся в возрастной группе 2000-2002 годов рождения достойно сыграли в первый соревновательный день, что позволило им выйти в полуфинал и во второй день, преодолев все трудности, решительно подняться на вторую ступень пьедестала почёта. Молодцы ребята! Так держать!

25 октября в игровых залах ДЮСШ и ДЮСШ-2 состоялся турнир по волейболу среди трудящихся ОАО «Шахта «Заречная». Соревнования проводились по круговой системе. В ходе игр места распределились следующим образом: 3 место - участок №14, 2 место - МНУ, 1 место - участок №1. Александр Лобанов, Анна Ветрова, Алексей Рыльцев, Александр Долбня были признаны судейской бригадой самыми полезными игроками турнира.

Поздравляем спортсменов и желаем дальнейших побед!

О. КУДРЯВЦЕВА, зам. директора по УСЧ Детско-юношеской спортивной школы.



Безопасность

Дорожные задачи

Улица для ребенка – это яркий мир, насыщенный интересными событиями, участниками которых является он сам. А здесь малыша как раз и подстерегает опасность. Совершенно очевидно: чем раньше дети получат сведения о том, как должен вести себя человек на улице и во дворе, тем меньше станет несчастных случаев. Эту задачу призваны решать как родители, так и педагоги дошкольного учреждения.

24 октября в нашем детском саду «Остров сокровищ» прошла встреча детей подготовительных групп со старшим инспектором по пропаганде безопасности дорожного движения Сергеем Долбешкиным. Он провел профилактическую беседу о правилах поведения на дороге, рассказал об элементах дороги и дорожных знаках.

Особое внимание было уде-

лено опасностям, которые могут подстерегать ребят даже при движении по пешеходному переходу. Юные слушатели проявили высокую активность: они буквально засыпали инспектора ГИБДД вопросами и пообещали быть законопослушными участниками дорожного движения.

Как известно, любые знания, а в особенности ПДД, усваиваются и запоминаются гораздо лучше, если они закреплены на практике. Педагогами детского сада №3 было организовано познавательно-развлекательное мероприятие для детей по правилам дорожного движения «Баба-Яга и светофор». В мероприятии приняли участие 48 детей. Участники праздника собирали пазлы из дорожных знаков, строили пешеходный переход, рисовали автомобиль, наперегонки ездили на электро-мобиле, – со всеми заданиями ребята справились «на отлично»!

Во время занятия девочки и мальчики вместе с Бабой-Ягой принимали участие в конкурсе «Угадай дорожный знак», кроме того, они подготовили стихотворения на тему безопасности дорожного движения, а для самых маленьких воспитатели организовали викторину по ПДД. Дети из подготовительных групп в игровой форме вместе со своими педагогами решали дорожные задачи, находили выход из сложных ситуаций на дороге, анализировали и объясняли ошибки своих товарищей. Завершилось мероприятие веселой автодискотекой.

Праздник получился веселым и полезным. Дети многому научились, и мы надеемся, что каждый ребенок, выйдя на улицу, обязательно будет соблюдать правила дорожного движения.

Я. БУКИНА, воспитатель МАДОУ №3.

Вести из ДДТ

Праздник кружковцев

Воспитанники Дома детского творчества и их родители стали гостями праздничного мероприятия под названием «Посвящение в кружковцы». В октябре здание открылось после ремонта, и это первый, но далеко не последний детский праздник в обновленном ДДТ.

«Посвящение в кружковцы» – своеобразное открытие нового учебного года. Для тех, кто уже давно занимается в ДДТ, это возможность подвести итоги и продемонстрировать свои таланты зрителям. Новички же могут своими глазами увидеть, чему здесь можно научиться. С наименьшим интересом за происходящим наблюдают и почетные гости мероприятия – родители.

Праздничная программа началась с шахматного турнира. Одновременный сеанс на нескольких шахматных досках провела известная воспитанница Николая Манаева – Елена Дорошкевич. Преподаватель надеется, что со временем его ученики смогут достигнуть высот чемпионки Сибири.

А в актовом зале образовательного учреждения тем временем начинается концерт. В презентации принимают участие многочисленные воспитанники ДДТ. Вокалисты, танцоры, актеры сменяют друг друга один за другим. Вот выходят ребята из детского объединения «Пластика бумаги» – они работают в сложнейшей технике квиллинг,



но в этот день показали самый простой и быстрый способ преобразования бумаги: в зал отправилось с десяток бумажных самолетов.

Юные художники познакомили гостей праздника с одной из самых необычных техник рисования: общую картину ребята создали всего за несколько минут при помощи... пальцев.

Перед зрителями выступили и боксеры – воспитанники мастера спорта Андрея Борисовского. А юности из военно-патриотического объединения «Эдельвейс» продемонстрировали приемы рукопашного боя.

На сегодняшний день в Доме детского творчества имени Б.Т. Куропаткина обучается более тысячи юных горожан. Это

дизайнеры, экологи, туристы, актеры и многие другие.

Среди гостей праздника были и «новенькие» – журналисты «Ю-макса». Молодежная студия – совместный проект Дома детского творчества и Полысаевского пресс-центра. С публикациями ребят можно познакомиться на страницах газеты «Полысаево», а сюжеты выходят на телеканале «РЕН». В настоящее время ведется работа над первым выпуском программы. Темы сюжетов: «Детские страхи», «Молодежная мода», «В мире книг». Планируется выпуск познавательной и юмористической странички.

Ирина КИРСАНОВА,
Фото Валерии БЫКОВСКОЙ.

Правовое поле

Истице отказано в восстановлении в родительских правах

В суд с иском обратилась гражданка А. по вопросу восстановления родительских прав в отношении двух детей.

В ходе рассмотрения гражданского дела было установлено, что ранее гражданка А. злоупотребляла спиртными напитками, воспитанием детей не занималась, ввиду чего решением суда была лишена родительских прав.

А. в судебном заседании пояснила, что обратилась в суд с иском о восстановлении родительских прав в отношении двух детей, поскольку желает в дальнейшем получить сертификат на материнский капитал.

Решением Ленинск-Кузнецкого городского суда было отказано в удовлетворении требований А.

На данное решение ею была подана жалоба. Апелляционным определением судебной коллегией по гражданским делам Кемеровского областного суда решение Ленинск-Кузнецкого городского суда оставлено без изменения, а жалоба А. без удовлетворения.

Прокуратура разъясняет

В соответствии со статьей 8 Федерального закона от 25.12.2008г. №273-ФЗ «О противодействии коррупции», сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей обязаны представлять представителю нанимателя (работодателю):

1) граждане, претендующие на замещение должностей государственных или муниципальной службы, включенных в перечни, установленные нормативными правовыми актами Российской Федерации;

1.1) граждане, претендующие на замещение должностей членов Совета директоров Центрального банка Российской Федерации, должностей в Центральном банке Российской Федерации, включенных в перечень, утвержденный Советом директоров Центрального банка Российской Федерации;

2) граждане, претендующие на замещение должностей, включенных в перечни, установленные нормативными правовыми актами Российской Федерации, в государственных корпорациях, Пенсионном фонде Российской Федерации, Фонде социального страхования Российской Федерации, Федеральном фонде обязательного медицинского страхования, иных организациях, создаваемых Российской Федерацией на основании федеральных законов;

3) граждане, претендующие на замещение отдельных должностей, включенных в перечни, установленные федеральными государственными органами, на основании трудового договора в организациях, создаваемых для выполнения задач, поставленных перед федеральными государственными органами;

3.1) граждане, претендующие на замещение должностей руководителей государственных (муниципальных) учреждений;

4) а также лица, замещающие вышеуказанные должности.

И. СИЛЬЧУК, заместитель прокурора города.

ЦЗН информирует

Занятость подростков – польза личная и общественная

Временное трудоустройство несовершеннолетней молодежи в возрасте от 14 до 18 лет – важное социально востребованное направление активной политики занятости населения. Ежегодно Центр занятости населения совместно с администрацией Полысаевского городского округа, ГБУ «Городской молодежный центр», работодателями различных форм собственности организует временную занятость подростков в свободное от учебы время и во время летних каникул.

Работа ведется в рамках Государственной программы Кемеровской области «Содействие занятости населения Кузбасса» на 2014-2016 года в части «Организация временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет», а также муниципальных программ Полысаевского городского округа «Молодежь, спорт и туризм Полысаевского городского округа» на 2014-2016 годы; «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту» на 2014-2016 годы.

Программа временной занятости несовершеннолетних является необходимой и востребованной для большинства подростков, так как способствует трудовой адаптации несовершеннолетней молодежи на рынке труда, ее социальной защите и направлена на профилактику антиобщественных проявлений в подростковой среде, следовательно, приобретает значимый характер и для всех заинтересованных в проводимых мероприятиях структур.

Благодаря стараниям ребят, их труду улицы, дворы нашего города поддерживаются в чистоте и порядке. Ребята озеленяли город: вскапывали, пропалывали клумбы, высаживали цветы, обрезали кустарники, убирали скошенную траву с газонов. Другие занимались уборкой подвездов, придомовых территорий. Самые терпеливые и трудолюбивые помогли пожилым людям, ветеранам и инвалидам: копали, пропалывали огороды, убирались в домах.

Трудоустройство несовершеннолетних проводилось в соответствии с нормами Трудового кодекса – ребята оформили трудовые договоры, трудовые книжки. За свой труд молодые люди получили и материальное вознаграждение, которое сложилось из выплат работодателя в размере не

меньше минимальной заработной платы и материальной поддержки Центра занятости, финансируемой областным бюджетом. Итого каждый ребенок получил «на руки» почти шесть тысяч рублей за полностью отработанный месяц.

Конечно, это весомый вклад в семейный бюджет. И желающих поработать хватает, но все-таки преимущественным правом при поступлении на работу пользуются дети, находящиеся в трудной жизненной ситуации, нуждающиеся в особой заботе государства – это дети, оставшиеся без попечения родителей; дети из малообеспеченных, многодетных, неблагополучных семей и семей одиноких родителей и безработных граждан; а также ребята, состоящие на учете в комиссии по делам несовершеннолетних. Так, в течение 2014 года при посредничестве Центра занятости было трудоустроено 18 подростков, состоящих на учете в комиссии по делам несовершеннолетних.

Заканчивается 2014 год, трудовой сезон для подростков завершается, поэтому уже сейчас можно подводить итоги. С мая по октябрь было трудоустроено 117 подростков Полысаева в возрасте от 14 до 18 лет. Договоры на организацию временной занятости заключались с ГБУ «Городской молодежный центр» и ООО «Теплосиб».

Благодаря неравнодушию к проблемам подростков занятости главы Полысаевского городского округа Валерия Павловича Зыкова было выделено дополнительное финансирование на оплату труда еще 38 ребят, которые продолжили работать в свободное от учебы время до конца октября.

Также Центр занятости благодарит наших партнеров за совместную работу в организации временного трудоустройства несовершеннолетних – это ГБУ «Городской молодежный центр» в

лице директора Натальи Евгеньевны Кентнер; управление молодежной политики, спорта и туризма в лице начальника Ларисы Григорьевны Капичниковой; ООО «Теплосиб» в лице директора Сергея Альбертовича Левченко.

Однако, сравнивая ситуацию трудовой занятости подростков в этом году с предыдущими годами, стоит отметить резкое снижение численности предприятий и организаций, занимающихся трудоустройством подростков. На протяжении многих лет такие предприятия, как ООО «П Спектр», ООО «Спектр К», ООО «РЭУ «Бытовик» и другие организации активно сотрудничали с ЦЗН, в этом году – отказались трудоустроить несовершеннолетних. Причина вовсе не в том, что молодые люди не хотят работать, а в том, что в городе сложилась неблагоприятная экономическая ситуация: работодатели ссылаются на отсутствие объемов работ и средств на оплату труда.

В целях улучшения организации временной занятости подростков, оказания им материальной поддержки и создания условий для их адаптации на современном рынке труда, призываем всех работодателей присоединиться к решению проблем трудовой занятости подростков. В 2015г. Государственной программой Кемеровской области «Содействие занятости населения Кузбасса» на 2014-2016 годы в части «Организация временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет» планируется выделение средств материальной поддержки для трудоустройства 120 подростков. Трудовая занятость несовершеннолетних в конечном итоге принесет пользу всем: молодые люди получат первый трудовой опыт, город станет благоустроенней, а работодатели смогут укомплектовать свои рабочие места, не требующие специальной профессиональной подготовки.

По вопросам трудоустройства несовершеннолетних необходимо обращаться в ГКУ ЦЗН г.Ленинска-Кузнецкого по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, пр-кт Текстильщиков, 12, телефоны: 3-59-91; 3-63-70.

Вестник ГИБДД

Право на жизнь

Почти каждое утро, начиная свой рабочий день, человек сталкивается с дорогами. Трудно себе представить, что было бы, если не существовали Правила дорожного движения. Жизнь людей, скорее всего, превратилась бы в игру «Повезет – не повезет», и человек находился бы в постоянной опасности.

Представим себе на минуту, что Правил дорожного движения не существует. Водители будут ездить так, как им вздумается, а пешеходы станут ходить и бегать там, где им хочется. И рано или поздно их пути обязательно пересекутся, что приведет к огромной трагедии. Значит не зря умные головы придумали ПДД. Мы проводим в пути большую часть своей жизни. И соблюдая все правила передвижения по дорогам, это становится совсем не опасным занятием, а приятным отдыхом, интересным путешествием.

Иногда люди шутят, говоря, что правила существуют для того, чтобы их нарушать, и с завидным упорством подвергают свою жизнь и жизнь близких постоянной опасности. Ведь даже секунда невнимательности на дороге может стоить жизни. Неужели только попав в ДТП, можно научиться выполнять Правила дорожного движения? Жаль! Очень жаль!

Наблюдая за жизнью в муравейнике, понимаешь, что поведение каждого муравья подчинено определенным законам, нарушать которые он не может. А ведь человек – существо разумное! Так почему же он не хочет жить по правилам, которые сам же и придумал.

И как же бывает страшно и горько, когда в этот прекрасный мир безжалостно вторгается несчастье. Как бывает обидно, когда мы понимаем, что не смогли предотвратить беду и сделать дорогу жизни безопасной.

Когда-то Леонардо да Винчи сказал: «Жизнь есть дар, великий дар, и тот, кто его не ценит, этого дара не заслуживает». Это замечательное высказывание великого художника о твоей ответственности, которую должен нести каждый человек за свою жизнь!

Если вы молоды

Молодые водители в возрасте до 20 лет попадают в происшествия в 10 раз чаще, чем водители среднего возраста. Не хотим вас расстраивать, но это не случайность.

Какие качества, по мнению социологов, наиболее характерны для молодых? Беззаботность, импульсивность, тяга к скорости и риску, желание быть во всем первым.

Эти же качества наиболее часто фигурируют в исследованиях по безопасности движения как причины дорожно-транспортных происшествий с молодыми водителями. Отдел ГИБДД Межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий» настоятельно рекомендует постараться понять, что без соблюдения Правил невозможны согласованные действия всех участников дорожного движения. А значит, и их безопасность; сначала думать, а потом действовать, а не наоборот; получать удовольствие не от быстрой, а от грамотной езды; учитывать не только свои, но и чужие интересы.

Уважаемые горожане!

Выходя или выезжая на дорогу, будьте внимательны и осторожны. Неукоснительно соблюдайте Правила дорожного движения. Ведь даже незначительное отступление от них неминуемо приводит к трагедии. Помните: дорога не прощает неуважительного отношения к соблюдению её законов. Пешеходы, используйте светоотражающие элементы на одежде. Станьте заметнее водителю.

С. ДОЛБЕШКИН, старший инспектор группы по пропаганде ОГИБДД капитан полиции.

ГИБДД просит помочь

22 октября 2014 года в 18.35 на автодороге Ленинск-Кузнецкий-Кемерово, в селе Чусовитино, произошло ДТП с участием пешехода. Водитель автомобиля с места происшествия скрылся. Очевидцев данного происшествия просим позвонить в дежурную часть ГИБДД по телефонам **3-41-93** или **02**.

Внимание!

В производстве Следственного отдела Межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий» находится материал о ДТП, произошедшем 25 июня 2014 года около 21.10 в г.Ленинск-Кузнецкий около дома №3 по ул.Кирсанова (район шахты им.Кирова), где водитель мопеда ZODIAK без г.н. допустил столкновение с автомобилем TOYOTA FUN CARGO, который двигался в попутном направлении. В результате ДТП водителю мопеда причинен тяжкий вред здоровью.

Просим очевидцев данного ДТП откликнуться и обратиться в полицию по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, ул.Лермонтова, 6, каб. 19, или позвонить по тел.: **02, 3-01-81, 3-43-78**, либо на «телефон доверия» ОВД **3-10-30**.

Социалка



Не поддавайтесь на уловки!

С 1 января 2015 года вступает в силу Федеральный закон «О страховых пенсиях». Он вводит новый порядок формирования пенсионных прав граждан.

В связи с этим резко увеличилось количество заявлений нынешних пенсионеров в управления ПФР с просьбой дополнительно к имеющимся в пенсионном деле расчетным материалам предоставить расчеты начислений пенсий по нескольким законам для возможности самим выбрать достойный вариант начисления пенсии.

Как выяснили специалисты управлений ПФР, пенсионеры обращаются по рекомендации новоявленных пенсионных или юридических агентств, а также индивидуальных консультантов, якобы специализирующихся на расчетах пенсий. Так называемые специалисты по пенсионному законодательству заявляют, что сотрудники управлений ПФР при исчислении пенсии будут занижать ее размер в целях экономии бюджетных средств. При этом они обещают пенсионерам за определенную сумму пересчитать размер пенсии и выбрать для них наиболее выгодный.

В связи с этим отделение ПФР еще раз заявляет.

Переход на новые принципы формирования пенсионных прав не пред-

полагает изменения размера пенсии. Изменяется лишь механизм их расчета. Сумма страховой части пенсии будет поделена на стоимость балла. Таким способом узнают количество баллов, заработанных пенсионером.

Если после перерасчета по новой формуле пенсия не дотянет до сегодняшнего уровня, она будет сохранена в прежнем размере. Никакого уменьшения пенсий не произойдет!

Пенсии нынешних пенсионеров не уменьшатся, а будут только расти.

Под новый закон попадут те, кто выйдет на пенсию в 2015 г.

Ранее сформированные пенсионные права граждан будут без уменьшения пересчитаны в баллы. При подсчете страхового стажа периоды работы граждан до регистрации в системе обязательного пенсионного страхования подтверждаются документами, выдаваемыми в установленном порядке работодателями или соответствующими государственными (муниципальными) органами. А после регистрации подтверждаются сведениями индивидуального (персонифицированного) учета.

В настоящее время Пенсионным фондом возобновлена работа по сбору формы СЗВ-К и проведению оценки пенсионных прав застрахованных граждан по состоянию на 01.01.2002г. путем их конвертации

(преобразования) в расчетный пенсионный капитал.

Данная форма содержит сведения о стаже работы человека до 1 января 2002 года и соотношение его заработка за 2000-2001гг. к средней заработной плате по стране за соответствующий период.

Работодателям, получившим от Пенсионного фонда списки работников, у которых отсутствуют вышеперечисленные сведения, необходимо в кратчайшие сроки сдать на них формы СЗВ-К. Гражданам и индивидуальным предпринимателям, получившим такое уведомление, необходимо непосредственно самим обратиться в управление Пенсионного фонда с паспортом, трудовой книжкой, военным билетом, уточняющими справками и другими документами, содержащими необходимую информацию о стаже. Специалисты проведут правовую оценку документов и помогут занести эти сведения в специальную форму.

Данная работа по сбору сведений проводится для полного учета всех пенсионных прав граждан при переводе их в баллы (в баллах пенсия будет рассчитываться по новой формуле уже со следующего года). Отсутствие данных о стаже может привести к заниженному размеру пенсии либо к утрате права на страховую пенсию.

Житейская история

ОБРУЧАЛЬНОЕ КОЛЬЦО

Кира медленно шла по улице. В тот день она шла к нелюбимому сказать «да». Она готовилась к этому дню, она собиралась сказать «да» не потому, что ей так хотелось замуж, просто так сложилось...

Они дружили с самого детства. Их мамы вместе прогуливались по парку, когда дети спали в своих колясках. Потом они были вместе в одной группе детского сада, потом сидели за одной партой в школе. Робкие записки, первый медленный танец, когда сердце замирало от страха, провожающие до дома, выпускной вечер, первый поцелуй... Правда, в институте они учились на разных факультетах, но виделись каждый вечер... Кире казалось, что она самая счастливая, самая любимая и желанная. Но однажды она проснулась и поняла, что не любит его. А потом поняла, что так привыкла быть рядом с ним, что не представляет свою жизнь другой.

После стольких лет их свадьба была чем-то совершенно естественным, мамы начали обсуждать подвенечное платье и свадебное меню, а у Кире не было сил сопротивляться и пытаться что-то изменить. Возможно, она просто боялась что-либо изменить. Так или иначе, сегодняшний вечер

должен был поставить жирную запятую в их отношениях и перевести их в новое качество.

До решающего слова оставалось несколько минут, а до его двери было всего несколько десятков метров, когда задумавшаяся Кира вскрикнула от острой боли. Острый каблук угодил в ямку на асфальте, от неожиданности Кира не удержалась на ногах.

— Что с вами? — услышала она встревоженный голос. Боль была такой сильной, что она только зажмурилась и прошептала:

— Нога... Как больно...

Она почувствовала, как сильные руки переворачивают и аккуратно усаживают ее. Незнакомец уверенно снял туфлю с ноги и внимательно осмотрел ногу.

— Перелома, кажется, нет. Я думаю, только растяжение. Я врач, но не могу вам здесь помочь, давайте я вас в больницу отвезу.

Задышавшись от боли, Кира кивнула. Незнакомец поднял ее на руки и понес к машине, посадил

на сиденье, пристегнул ремнем. Потом покопался в бардачке и протянул девушке какие-то таблетки:

— Выпейте одну, а лучше пару, вам немного полегче станет.

Кира послушно проглотила две таблетки. Через несколько минут боль немного утихла, и она смогла наконец осмотреться вокруг. Кожаный просторный салон, приятный запах. Над рулем непонятно как прицеплена фотография хохочущей девушки лет 20. Заметив, что Кира рассматривает фотографию, водитель сказал:

— Это Лена... Моя сестра... Она погибла год назад. Ее привезли в больницу вечером, когда была моя смена. Я пытался ее спасти... Я часто смотрю на ее фотографию и спрашиваю Бога, почему он забирает тех, кого мы любим? Ей было всего 18...

Кира смотрела на своего спасителя и ловила каждое его слово. Она не могла понять, почему — ее всегда настораживали случайные попутчики, готовые за несколько минут рассказать всю свою жизнь. Но она почти физически чувствовала его боль.

— Вы уж меня простите,

— вдруг оборвал себя водитель, — что-то я разговорился. Это случилось ровно год назад. А я до сих пор не могу в это поверить, — он надолго замолчал.

— Вы сделали все, что было в ваших силах, — решила прервать молчание Кира. — Мы должны принимать даже то, что кажется нам несправедливым. Я думаю, ваша сестра больше всего хотела бы, чтобы вы были счастливы. Отпустите ее. И не вините себя.

Водитель внимательно посмотрел на Киру:

— Возможно, вы правы...

Он опять замолчал, а Кира потихоньку рассматривала его. Лет 27-28, темные глаза, почти черные волосы, ухоженные руки без обручального кольца. Водитель почувствовал ее взгляд и улыбнулся:

— Меня зовут Валерий. А вас?

— Кира. А вы, я поняла, врач?

— Хирург. А вы учитесь или работаете?

— Учусь. На последнем курсе в юридическом.

Через несколько минут они подъехали к больнице. Нога распухла и болела так, что Кира не смогла на нее даже встать. Валерий внес Киру в приемный покой, положил на кушетку и ушел куда-то. Вскоре из боковой двери появилась медсестра, резким движением повернула несчастную ногу, так что Кира чуть не закричала. Вскоре вернулся Валерий, он улыбался:

— Трещин в кости нет, только растяжение, сейчас я сделаю вам укол, наложу компресс, и все будет хорошо.

Кира не знала, сколько она проспала после очередной порции обезболивающего. Она открыла глаза в небольшом уютном кабинете. Вокруг висело множество дипломов, на столе она заметила уже знакомую ей фотографию. Открылась дверь, и в кабинет вошел Валерий:

— Проснулись? Прекрасно, — улыбнулся он. — Как вы себя чувствуете?

— Нога совсем не болит, спасибо вам. Что бы я без вас делала!

— Не за что. Послушай, а давай перейдем на «ты», а то я как-то неуютно себя чувствую.

— Давай, — легко согласилась Кира. И вдруг, неожиданно для самой себя, спросила: — А ты женат? — И тут же прикусила язык, увидев, как Валерий удивился.

— Нет, как-то не собрался. А ты, видимо, замужем?

— Нет, почему ты так решил? — теперь была очередь Кире удивляться.

Валерий как-то странно посмотрел на нее:

— Но у тебя кольцо.

«Вот дура! — обручала себя Кира. — Как же я могла забыть! Это же подарок на обручение».

— А-а-а, — протянула она, — я обручена. Мы готовимся к свадьбе. Но не знаю, нужно ли мне все это, — Кира продолжала удивляться собственной откровенности. — Мы с ним вместе, сколько я себя помню. Может, это просто привычка? — она с какой-то надеждой посмотрела на Валерия.

— Вы вместе слишком долго, чтобы сказать «нет»?

— Пожалуй. А может, я боюсь что-то менять в своей жизни,

— Но ведь жизнь одна, — Валерий был совершенно серьезен, — и ее нужно прожить так, как ты

хочешь, а не так, как надо.

Кира задумалась. Валерий тоже молчал. Потом девушка вдруг спохватилась:

— Прости, ты тут торчишь из-за меня. Извини, что доставила тебе столько хлопот!

— Ну что ты, — Валерий улыбнулся. — Тебя подвезти домой?

— Если можно, — проклиная себя за нахальство ответила Кира.

Она оперлась на его плечо, он обнял ее за талию, и они поковыляли к машине. Сидя в машине, Кира не знала, что сказать. Ей вдруг стало страшно, что он сейчас довезет ее до дома и навсегда исчезнет. Они остановились у светофора, и тут Валерий вдруг сказал:

— Я ужасно проголодался. Давай поедим куда-нибудь поужинаем.

В эту секунду Кира поняла, что эта история еще не закончена, и согласно улыбнулась!

— С удовольствием!

Они довольно долго выбирали кафе и в итоге остановились на суши-баре. Валерий явно был там постоянным посетителем, с ним радушно поздоровались, а официантки приветливо улыбались.

Это был чудесный вечер. Они заказали гору всякой еды, половину из которой даже не попробовали. Они говорили обо всем на свете. Валера рассказывал о своем детстве, родителях, учебе, работе. Кира что-то говорила о себе. После кафе они катались по ночному городу и мечтали, чтобы вечер никогда не заканчивался. А потом Валерию позвонили из больницы и попросили срочно приехать.

— Кира, прости, я должен ехать, там какой-то сложный случай. Оставь мне свой номер телефона, хорошо? Мне очень понравилось с тобой ужинать. Предлагаю как-нибудь повторить.

— Я «за!» — весело ответила Кира.

Валерий предложил вызвать такси для Кире, но она отказалась, тем более что до дома было идти минут пять. Нога уже совсем не болела, и Кира решила немного пройтись до набережной. Луна проложила сияющую дорожку по воде. При свете фонарей на безымянном пальце блеснуло кольцо. Кира сняла его и задумалась. Как удивительно, она шла сказать «да» человеку, который подарил ей это кольцо год назад в честь помолвки, человеку, которого она не любила. А вместо этого встретила человека, который перевернул ее жизнь. В это мгновение зазвенел телефон:

— Кира? Я сейчас закончил оперировать. Привели девочку, ее сбита машина, но все закончилось хорошо. Кира, можно обратиться к тебе как к будущему юристу? — Кира не могла понять, шутит Валера или говорит серьезно.

— Конечно.

— Я нуждаюсь в твоей юридической консультации. Завтра вечером, в том же ресторане. Я очень этого хочу.

Кира счастливо улыбнулась:

— Конечно, с удовольствием. Завтра вечером.

— Спасибо. Я позвоню завтра утром, и мы точно договоримся, во сколько встретимся. И еще... Кира, я очень рад встрече с тобой. Спокойной ночи. До завтра.

— До завтра...

Кира еще раз посмотрела на кольцо и, не секунды не сомневаясь, бросила его в темную воду. И в этот же миг поняла, что, возможно, первый раз в жизни поступила абсолютно правильно.

Сканворд

Торговля спекулянта	Тушеный салат	Гидрат окиси железа с глиной							
		Челядь	Пешее занятие			Инкогнито в письме			
Овощ, который и тянут, и чешут	Город на реке Неман								
				Альфа Скорпиона		Единица температуры			
Соперник Понтия Пилата	Дикая утка	Их можно заколачивать							
				Ангажемент					
Одно из семи таинств	Вместитель забот				Топчан Прокруста		Деликатность		
				«Гнуса-влящая» скрипка					
Доминанта	Мечта Матроскина								
				Друг Кроша и Бараша					
Старинный город на Волге	Настойка полыни								

Ответы на сканворд из №41 от 24.10.2014г.

По горизонтали: Прикуп. Пионер. Патент. Юла. Ибис. Скала. Соха. Рыбин. Эдип. Акр. Вирус. Боа. Турист. Нил. Реноме. Мат.

По вертикали: Кров. Раиса. Тюк. Бар. Канделаки. Нал. Наст. Пират. Улей. Сэр. Сброд. Бином. Хиросима. Остап. Атлет.

http://reporter-smi.ru/8883.html

**РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
КЕМЕРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ
ПОЛЫСАЕВСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ
АДМИНИСТРАЦИЯ ПОЛЫСАЕВСКОГО
ГОРОДСКОГО ОКРУГА
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
от 24.09.2014г. №1732 г.Полысаево**

Об утверждении порядка финансирования и расходования средств на обеспечение мероприятий по временному социально-бытовому обустройству лиц, вынужденно покинувших территорию Украины и находящихся в пунктах временного размещения на территории Полысаевского городского округа

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации и в целях реализации постановления Правительства Российской Федерации от 22 августа №332 «Об утверждении порядка финансирования и расходования средств на обеспечение мероприятий по временному социально-бытовому обустройству лиц, вынужденно покинувших территорию Украины и находящихся в пунктах временного размещения на территории Кемеровской области:

1. Утвердить прилагаемый Порядок финансирования и расходования средств на обеспечение мероприятий по временному социально-бытовому обустройству лиц, вынужденно покинувших территорию Украины и находящихся в пунктах временного размещения на территории Полысаевского городского округа.

2. Определить управление социальной защиты населения Полысаевского городского округа уполномоченным органом для осуществления взаимодействия с департаментом труда и занятости Кемеровской области в целях предоставления в 2014 году из Федерального бюджета Полысаевского городского округа иных межбюджетных трансфертов на финансовое обеспечение мероприятий по временному социально-бытовому обустройству лиц, вынужденно покинувших территорию Украины и находящихся в пунктах временного размещения на территории Полысаевского городского округа.

3. Опубликовать настоящее постановление в городской газете «Полысаево» без приложений. Постановление с приложениями разместить на официальном сайте Полысаевского городского округа в сети Интернет.

4. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы Полысаевского городского округа по социальным вопросам В.И. Рогачева.

Глава Полысаевского городского округа **В.П. ЗЫКОВ.**

**РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
КЕМЕРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ
ПОЛЫСАЕВСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ
АДМИНИСТРАЦИЯ ПОЛЫСАЕВСКОГО
ГОРОДСКОГО ОКРУГА
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
от 7.10.2014г. №1803 г.Полысаево**

О внесении изменений в постановление администрации Полысаевского городского округа от 01.07.2014г. №1117 «О порядке проведения конкурсного отбора в целях оказания поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства»

В связи со сменой начальника отдела №7 УФК по Кемеровской области внести изменения в постановление администрации Полысаевского городского округа от 01.07.2014г. №1117 «О порядке проведения конкурсного отбора в целях оказания поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства»:

1. Исключить из состава конкурсной комиссии по проведению конкурсного отбора в целях оказания поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства Пучко Галину Дмитриевну.

2. Включить в состав конкурсной комиссии по проведению конкурсного отбора в целях оказания поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства Грац Жанну Геннадьевну (по согласованию).

3. Опубликовать настоящее постановление в городской газете «Полысаево» без приложения, постановление с приложением разместить на официальном сайте Полысаевского городского округа в сети «Интернет».

4. Постановление вступает в силу со дня его подписания.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы Полысаевского городского округа В.В. Андреева.

Глава Полысаевского городского округа **В.П. ЗЫКОВ.**

**РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
КЕМЕРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ
ПОЛЫСАЕВСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ
АДМИНИСТРАЦИЯ ПОЛЫСАЕВСКОГО
ГОРОДСКОГО ОКРУГА
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
от 23.10.2014г. №1920 г.Полысаево**

Об утверждении схемы теплоснабжения Полысаевского городского округа на период 2014-2019гг. с перспективой до 2030г.

В соответствии с постановлением администрации Полысаевского городского округа от 14.10.2014г. №1841 «О назначении публичных слушаний» и протоколом публичных слушаний №017/14 от 20.10.2014г.:

1. Утвердить проект «Схемы теплоснабжения Полысаевского городского округа на период 2014-2019гг. с перспективой до 2030г.

перспективой до 2030г.

2. Постановление опубликовать в газете «Полысаево» и разместить на официальном сайте Полысаевского городского округа в сети Интернет.

3. Контроль за исполнением данного постановления возложить на заместителя главы Полысаевского городского округа по ЖКХ и строительству Г.Ю. Огонькова.

Глава Полысаевского городского округа **В.П. ЗЫКОВ.**

**РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
КЕМЕРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ
ПОЛЫСАЕВСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ
АДМИНИСТРАЦИЯ ПОЛЫСАЕВСКОГО
ГОРОДСКОГО ОКРУГА
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
от 23.10.2014г. №1921**

О внесении изменений и дополнений в постановление администрации Полысаевского городского округа от 08.11.2011г. №1660 «Об утверждении методики прогнозирования налоговых и неналоговых доходов бюджета Полысаевского городского округа на очередной финансовый год и плановый период»

В целях приведения в соответствие с действующим законодательством правовых актов администрации Полысаевского городского округа:

1. Внести в постановление администрации Полысаевского городского округа от 08.11.2011г. №1660 « Об утверждении методики прогнозирования налоговых и неналоговых доходов бюджета Полысаевского городского округа на очередной финансовый год и плановый период» следующие изменения и дополнения:

1.1 методику прогнозирования налоговых и неналоговых доходов бюджета Полысаевского городского округа на очередной финансовый год и плановый период» дополнить пунктами:

2.8. Доходы от уплаты акцизов:

Прогнозные поступления по доходам от уплаты акцизов на дизельное топливо, на моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей на автомобильный бензин, на прямогонный бензин, производимый на территории Российской Федерации, рассчитываются администратором доходов Управления Федерального казначейства по Кемеровской области исходя из общей суммы акцизов, зачисляемой в областной бюджет, и дифференцированного норматива отчислений в бюджет Полысаевского городского округа, установленного законом Кемеровской области «Об областном бюджете на очередной финансовый год и плановый период».

2.9. Транспортный налог:
Для расчета прогнозных поступлений транспортного налога используются:

отчет Управления Федеральной налоговой службы по Кемеровской области за отчетный год по форме №1-НМ; отчет Управления Федеральной налоговой службы по Кемеровской области за отчетный год по форме №5-ТН; расчет прогнозных поступлений транспортного налога производится по следующей формуле:

$TN = (HO - L) \times \text{Норм} \times K$, где:
TN - прогнозируемая сумма налога;
HO - сумма начисленного налога за отчетный год;
L - сумма льгот по налогу за отчетный год, установленных законодательством;

Норм - норматив отчислений (в процентах) от транспортного налога, подлежащий зачислению в бюджет Полысаевского городского округа;

K - коэффициент инфляции.

2. Опубликовать постановление в городской газете «Полысаево» и разместить на официальном сайте Полысаевского городского округа в сети Интернет.

3. Настоящее постановление вступает в силу в день, следующий за днем опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2014 года.

4. Контроль за исполнением данного постановления оставляю за собой.

Глава Полысаевского городского округа **В.П. ЗЫКОВ.**

**РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
КЕМЕРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ
ПОЛЫСАЕВСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ
АДМИНИСТРАЦИЯ ПОЛЫСАЕВСКОГО
ГОРОДСКОГО ОКРУГА
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
от 28.10.2014г. №1940 г.Полысаево**

О проведении конкурса на лучшее новогоднее оформление предприятий потребительского рынка Полысаевского городского округа

В целях создания праздничного новогоднего настроения у горожан, привлечения потребителей, улучшения внешнего эстетического облика Полысаевского городского округа, повышения уровня качества обслуживания в преддверии новогодних и рождественских праздников:

1. Провести конкурс на лучшее новогоднее оформление предприятий потребительского рынка на территории Полысаевского городского округа.

2. Утвердить положение о проведении конкурса на лучшее новогоднее оформление предприятий потребительского рынка согласно приложению №1.

3. Утвердить комиссию по проведению конкурса согласно приложению №2.

4. Конкурс провести с 12 по 30 ноября 2014 года.

5. Опубликовать настоящее постановление без приложений в городской газете «Полысаево». Постановление с прило-

жениями разместить на официальном сайте Полысаевского городского округа в сети Интернет.

6. Постановление вступает в силу с момента опубликования в городской газете «Полысаево».

7. Контроль за исполнением данного постановления возложить на первого заместителя главы Полысаевского городского округа В.В. Андреева.

Глава Полысаевского городского округа **В.П. ЗЫКОВ.**

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

По результатам публичных слушаний по проекту решения Совета народных депутатов Полысаевского городского округа «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Полысаевского городского округа», утвержденных решением Полысаевского городского Совета народных депутатов от 24.12.2008г. №168».
От 23.10.2014г.

Публичные слушания назначены постановлением администрации Полысаевского городского округа от 19.08.2014г. №1482.

Постановление о назначении публичных слушаний было опубликовано в газете «Полысаево» от 22.08.2014г. и размещено на сайте города в сети Интернет.

Дата проведения публичных слушаний: 22.10.2014г.
Место проведения: г.Полысаево ул.Кремлевская, 3 каб.201.

Инициатор проведения публичных слушаний: управление капитального строительства Полысаевского городского округа.

Текст постановления, проект решения Совета народных депутатов Полысаевского городского округа о внесении изменений в Правила землепользования и застройки были размещены на стендах управления архитектуры и градостроительства по адресу: г.Полысаево, ул. Кремлевская, 3, кабинет 201.

Приним письменных заявлений и возражений граждан, юридических лиц по указанному проекту решения Совета народных депутатов Полысаевского городского округа осуществлялся по адресу: г.Полысаево, ул.Кремлевская, 3, кабинет 201 и по телефону 2 60 05. Замечаний и предложений от жителей и юридических лиц не поступало.

По итогам обсуждения вопроса публичных слушаний принято решение:

1. Поддержать проект по внесению изменений в Правила землепользования и застройки Полысаевского городского округа в части изменения территориального зонирования в районе пересечения ул.Космонавтов и ул.Мира в целом.

2. По итогам рассмотрения проекта по внесению изменений в Правила землепользования и застройки Полысаевского городского округа в части изменения территориального зонирования в районе пересечения ул.Космонавтов и ул.Мира комиссия рекомендует направить указанный проект на утверждение в Совет народных депутатов Полысаевского городского округа.

Председатель комиссии по внесению изменений в Правила землепользования и застройки Полысаевского городского округа **Г.Ю. ОГОНЬКОВ.**

Секретарь комиссии **Н.Н. СПИРИДОНОВА.**

Управление Пенсионного фонда в г.Полысаево напоминает!

С 1 октября 2015 года началась отчетная кампания за 3 квартал 2014 года. Страхователям необходимо предоставить Единую форму отчетности по начисленным и уплаченным страховым взносам и сведения персонифицированного учета за своих работников не позднее 15 ноября 2014 года, придерживаясь графика приема отчетности.

Информация от КУМИ

Комитет по управлению муниципальным имуществом Полысаевского городского округа сообщает о предстоящем строительстве индивидуальных гаражей, расположенных по адресам:

- 1 гаражная площадка №31, ряд 2, место 14, площадью 30 кв.м;
- 2 гаражная площадка №31, ряд 2, место 15, площадью 30 кв.м;
- 3 гаражная площадка «Хладокомбинат», ряд 12, место 5, площадью 30 кв.м.

Отдел ГИБДД Межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий» на конкурсном основе приглашает на службу мужчин в возрасте до 35 лет со средним либо высшим профессиональным (техническим), юридическим образованием, отслуживших в вооруженных силах Российской Федерации, имеющих водительское удостоверение.

Сотрудникам предоставляется санаторно-курортное лечение и оздоровительный отдых в учреждениях МВД РФ, заработная плата от 35 тысяч рублей, инспекторскому составу ДПС за особые условия службы стаж работы насчитывается 1,5 года за 1 год службы.

Справки по телефону **5-46-56** или по адресу: город Ленинск-Кузнецкий, улица Топкинская, 2, отдел ГИБДД кабинет №31.

Прогноз погоды с 1 по 7 ноября

	1 ноября суббота	2 ноября воскресенье	3 ноября понедельник	4 ноября вторник	5 ноября среда	6 ноября четверг	7 ноября пятница
облачность, осадки	облачно, дождь	облачно	облачно	облачно	облачно	облачно	облачно
атм. давление (мм.рт.ст.), температура, ветер (м/сек.)	755 +3...+1 ЮЗ 4	752 -1...0 ЮЗ 3	750 -4...0 Ю 4	750 -4...-2 Ю 2	751 -3...-1 Ю 4	754 -1...+1 ЮЗ 3	748 -2...0 Ю 4

СТРОЙ «МК СТРОЙ»

- металлочерепица,
- профнастил,
- металлический сайдинг, **Кредит,**
- водосточные системы, **рассрочка**
- теплоизоляция,
- монтажные работы.

Бесплатная доставка. Выезд на замер бесплатно.
Доставка по звонку

г.Полысаево, ул.Космонавтов, 92 (маг.«Принцесса»)
телефоны: 8-908-945-04-66, 8-913-339-99-55

Доставка угля «ОТКАТНИКА» по вашему талону с разреза «Моховский». Продажа. Куплю талоны – ДОРОГО! (водитель моховский). Тел. 8-950-588-69-61.

РЕМОНТ

- стиральных машин
- посудомоечных машин
- водонагревателей
- микроволновок и др.

Выезд мастера
продажа запчастей

ГАРАНТИЯ!

Т. 8-983-251-87-28

КРЕДИТНЫЙ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ
Кредитный союз Солидарность
КПК ОГРН 1034212003044 *Основан в 2003 году

ПРИНИМАЕМ ВЫГОДНЫЕ СБЕРЕЖЕНИЯ
до 21% годовых

Все сбережения застрахованы
ДЛЯ ПЕНСИОНЕРОВ
особые условия

ЕЖЕМЕСЯЧНОЕ
получение дохода

ВНЕСЕНИЕ
дополнительных взносов

Обращайтесь в офисы Вашего города:

- г. Полысаево ул. Космонавтов, 57 тел. 2-53-11
- ул. Крупской, 126 тел. 4-50-90
- г. Ленинск-Кузнецкий пр. Кирова, 38 тел. 7-22-87
- пр. Ленина, 76а тел. 3-41-05
- пр. Ленина, 5 тел. 7-02-97
- пгт. Зеленогорский Торговый центр тел. 2-55-24
- тел. 8-951-5-888-928

12 лет Вашего доверия

Информация для пайщиков кооператива

ПЕНСИОНЕР РАССРОЧКА БЕЗ %
Для детей! Для внуков! Для себя!

БАЛКОНЫ, ОКНА, ПОТОЛКИ
ДВЕРИ, ШКАФЫ, КУХНИ

СРУБЫ: ДОМА, БАНИ
ФАСАДЫ, КРОВЛЯ
ТЕПЛИЦЫ

б/у окна от 999 руб.

* Рассрочку предоставляет ООО «ВОЗРОЖДЕНИЕ»

8-800-350-0240 звонки бесплатны.

Внимание!
Только один день,
2 ноября,
в ДК «Родина» с 9 до 17 часов
СОСТОИТСЯ
ГРАНДИОЗНАЯ
РАСПРОДАЖА ШУБ
в большом ассортименте:

норка от 40 000 руб.,
мутон от 10 000 руб.
и шубы из бобра
производства г.Пятигорск.

АКЦИЯ!!!
Скидка 10%
всем покупателям!!!

Меняем старую шубу
на новую с доплатой.
А также мужские куртки,
пуховики, пехоры.

Ждем за покупками!

УГОЛЬ Тел.: 8-904-994-41-04,
8-923-506-74-15.

в мешках для печей,
бань и гаражей.

ШЛАКОБЛОК
Беловский кирпичный завод
БЕЛОВО, ПОС. ИНСКОЙ, Т. 8 (38452)
97-550, 97-513

ЮРИДИЧЕСКИЕ УСЛУГИ
Исковые заявления, представительство в суде.
Оценка ремонта авто после ДТП.
Заем под материнский капитал.
Договор купли-продажи авто.
г.Полысаево, ул.Бакинская, 5,
агентство «ГОРОДОК». Телефон 2-59-70.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ Газель, термофургон 4,20 м.
Перевозим всё, кроме металла.
Тел. 8-908-941-10-67.

ФОТОСАЛОН предлагает все виды профессиональной фотосъемки и фотоуслуг.
Низкие цены. Отличное качество.
г.Полысаево, ул.Покрышкина,13 (1 этаж, оф. 5). Тел. 8-951-162-62-18.

МОНТАЖ водопровода (можно без вскрытия грунта), копка и монтаж канализационных ям в частном секторе. Быстро. Качественно. Недорого. Тел.: 8-951-172-43-49, 8-923-503-42-10.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ, газель цельнометаллическая. Город – межгород. Тел.: 8-923-611-77-27, 8-951-617-60-24.

15 ноября во взрослой поликлинике г.Полысаево медицинский центр организует платный приём специалистов г.Кемерово (с 18 лет): гастроэнтеролог (заболевания органов пищеварения), гинеколог, гинеколог-эндокринолог (климакс, бесплодие, нарушение цикла), кардиолог, маммолог, невролог, окулист, пульмонолог (астма, бронхит), ревматолог, флеболог (консультация включает УЗИ поверхностных вен), уролог, уролог-онколог, эндокринолог, диabetолог.

УЗИ: органы брюшной полости (печень, поджелудочная железа, селезёнка), органы малого таза (матка, придатки, простата, мочевого пузыря), молочные, щитовидная железа, почки, плод, сердце (эхо), вены, артерии нижних конечностей, сосуды шеи.

Запись с 12 часов по тел. (8-384-56)-4-21-90.

Лечебно-диагностическая база кафедры нервных болезней АГМУ
ЦЕНТР ВОССТАНОВИТЕЛЬНОЙ МЕДИЦИНЫ И РЕАБИЛИТАЦИИ

«ПИГМАЛИОН»

6 ноября 2014г.
в детской поликлинике
г.Полысаево
ЛОР высшей категории из Барнаула:
Лазерное хирургическое лечение:

- всех видов насморка (вазомоторно-аллергический, медикаментозный, зависимость от сосудосуживающих капель, гипертрофический),
- хронического тонзиллита,
- храпа,
- хронических носовых кровотечений,
- доброкачественных образований ЛОР-органов,
- аденоиды.

Хирург-онколог
Лечение углекислым лазером:

- врожденного деформированного ногтя,
- грибка ногтей (онихомикоза),
- рожистого воспаления,
- удаление кожных образований (родинки, бородавки, папилломы, шипицы).

Преимущества применения хирургического лазера:

- время воздействия минимальное,
- заживление происходит без образования рубцов,
- сроки заживления ускорены,
- боль минимальная либо вообще отсутствует.

Запись по тел. 8-983-385-3202.

О противопоказаниях спрашивайте у врача.

ЗАМЕНА, РЕМОНТ водоснабжения, отопления, канализаций. Любым материалом. Быстро. Качественно. Недорого. Тел.: 8-951-172-43-49, 8-923-503-42-10.

ТРЕБУЮТСЯ повара, кухонные работники. Тел. 8-950-584-01-87.

ТРЕБУЮТСЯ водители СДЕ. Тел. 8-950-584-02-23.

ТРЕБУЕТСЯ ЭКОНОМИСТ. Тел.: 8-923-518-01-18, 8-908-946-70-58.

ТРЕБУЮТСЯ грузчики, разнорабочие. Тел. 8-950-584-01-87.

ТРЕБУЮТСЯ рабочие подземных специальностей, ГРП, проходчики, эл. слесари, монтажники. Тел. 8-950-584-02-23.

ТРЕБУЮТСЯ работники офиса от 35 до 55 лет. Тел. 8-950-584-02-66.

ТРЕБУЮТСЯ рабочие строительных специальностей: отделочники, плиточники, каменщики и т.д. Тел. 8-950-583-90-68

Ваш Юрист

- Помощь в получении Материнского капитала;
- Представительство в судах;
- Составление договоров купли-продажи;
- Регистрация ООО, ИП;
- Составление Уставов, решений, положений.

г. Полысаево, ул. Крупской, 126.
Тел. 4-50-90

Полысаево ппц городская массовая газета индекс: 51912
Учредители: администрация Полысаевского городского округа Кемеровской области, МБУ «Полысаевский Пресс-центр»
Директор - главный редактор В.В. КУЗИНА.
Редактор отдела газеты М.Г. ХОРОХОРДИНА.

Адрес редакции, издателя: 652560, г.Полысаево, ул.Космонавтов, 88, МБУ «Полысаевский пресс-центр», телефоны: директор 4-21-77, бухгалтерия и рекламный отдел 4-39-42, редакция газеты 2-54-35, редакция телевидения 4-27-30. E-mail: polpressa.tv@mail.ru

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных материалов. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Редакция оставляет за собой право отказать в размещении рекламных материалов без объяснения причин. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Кемеровской области 12.03.2013г. Рег. свидетельство ПИ №ТУ 42-00614

Газета отпечатана в ОАО «Советская Сибирь», 650630, г.Кемерово, пр.Октябрьский, 28.

Газета выходит один раз в неделю: **пятницу**. Печать офсетная. Объем - 6 печатных листов. Номер подписан в печать в 16 часов. Тираж 1800 экз. Цена в розницу - договорная.